
Додаток
до рішення міської ради
від _______2023 № ________

Про стан виконання „Програми  економічного і соціального розвитку
Золотоніської громади за січень-червень 2023 року‟.

Програма соціально-економічного розвитку Золотоніської територіальної
громади на 2023 рік була затверджена рішенням міської ради 25 сесії VIII
скликання від 22.12.2022 року № 60.

У звітному періоді діяльність Золотоніської міської ради та її виконавчих
органів була спрямована на реалізацію заходів Програми з метою підвищення
якості життя і добробуту населення громади на основі забезпечення розвитку
реального сектору економіки. Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади
забезпечено виконання заходів за основними напрямами життєзабезпечення
населених пунктів на території ТГ.

На жаль, військова агресія росії з 24 лютого 2022 року внесла значні
корективи до програм економічного та соціального розвитку як всієї України,
так і окремих областей і громад. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які
мали фінансуватися з державного та обласного бюджету. В умовах воєнного
стану першочергово й оперативно вирішуються питання, спрямовані на
забезпечення фінансової стійкості економіки держави, забезпечення потреб
сектору безпеки й оборони, поліпшення соціально-психологічного стану
населення, оперативного надання якісних медичних послуг.

І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ЗОЛОТОНІСЬКОЇ
ГРОМАДИ у І півріччі 2023 року

Збройна агресія російської федерації на території України призвела до
виникнення суттєвих соціально-економічних проблеми, які стосуються всіх
громад України. Зокрема, зруйнована інфраструктура енергетичної та
транспортної сфер, соціальних об’єктів, приватних будівель та інша. Внаслідок
бойових дій в громаді зросла кількість внутрішньо переміщених осіб. Як
наслідок, виникли питання щодо їх розміщення, забезпечення продуктами
харчування, медикаментами. Зросло навантаження на об’єкти соціальної та
медичної сфери громади. Надзвичайно актуальним постало питання
збільшення різновидів документів (адміністративних послуг), які можна
оформити онлайн, в т.ч. і для внутрішньо переміщених осіб. З метою безпеки
учнів та працівників в закладах освіти запроваджена онлайн-система навчання
та виникла проблема облаштування укриттів .

Провівши детальний аналіз Програми–економічного і соціального
розвитку Золотоніської громади за перше півріччя 2023 року необхідно
відзначити, що фінансування заходів здійснювалося з урахуванням
можливостей міського бюджету, оскільки капітальні видатки з державного та
обласного бюджету з 24 лютого 2022 року не здійснюються або здійснюються
частково.



В першому півріччі 2023 року органами місцевого самоврядування
здійснювалося надання консультацій, роз'яснень установам, підприємствам,
організаціям і громадянам, що зверталися з питань компетенції відділів, що
функціонують у міській раді. З метою забезпечення прозорості та відкритості у
діяльності Золотоніської територіальної громади спеціалістами, в межах їх
повноважень, постійно розміщується відповідна інформація про свою
діяльність (зокрема рішення сесій) на офіційному веб-сайті громади. Будь які
фінансові дії відображаються в електронній системі публічних закупівель
ProZorro та Е-Дата.

1. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
1.1. Бюджетно-фінансовий стан за І півріччя 2023 року розвитку громади

При плані на січень-червень 2023 року 110,0 тис. грн до бюджету
розвитку спеціального фонду фактично надійшло 2 063,1 тис. грн. Понад план
отримано 1 953,1 тис. грн.

Порівняно з січнем-червнем 2022 року, доходи бюджету розвитку зросли
на 1504,4 тис. грн, або майже в 4 рази більше.

За І півріччя 2023 року ресурс бюджету розвитку міського бюджету
склав 15 070,2 тис. грн при уточненому річному плані 33 143,1 тис. грн, або
виконання становить 45,5 %, (звітний період 2022 – 11 496,3 тис. грн)

 Кошти, передані із загального фонду бюджету – 15 001,7 тис. грн
 Серед найбільших за обсягом капітальних вкладень об’єкти:

·Придбання „Комплекту системи поіменного електронного голосуванняˮ
– 601,6 тис. грн.

·Придбання промислової пральної машини для  КНП „Золотоніська
багатопрофільна лікарняˮ Золотоніської міської ради – 296,6 тис. грн.

·Проведення капітального ремонту приміщення ЦНАПу, а саме ремонт
підлоги – 679,8 тис. грн.

·Фінансова підтримка для забезпечення потреб особового складу
військових частин – 1485,9 тис. грн.

·Придбання котлів опалювальних для гімназії ім. С.Д.Скляренка – 1шт. та
Коробівський НВК – 2 шт на суму 383,4 тис. грн.

·Придбання генераторів у навчальні заклади громади (ЗОШ № 1, № 5,
гімназія ім. Скляренка, Коробівський НВК, Крупський НВК, Деньгівський
НВК) – 195,0 тис. грн.

·Придбання комп’ютерної техніки (ноутбук Dell Vostro 3501- 2шт) – 49,4
тис. грн.

·Придбання джерела резервного живлення – 38,9 тис. грн.
·Придбання меморіального знаку на батьківщині С.П. Шелухіна – у селі

Деньги Черкаської області – 120,0 тис. грн.
·Внески до статутного фонду КП „Міський водоканалˮ у сумі 6285,3 тис.

грн.
· Інші субвенції з місцевого бюджету (Проведення робіт із будівництва,

реконструкції, капітального ремонту обласних та комунальних підприємств



охорони здоров׳я, придбання для них обладнання, у тому числі медичного) у
сумі 3500,0 тис. грн.
1.2. Управління об’єктами комунальної власності

З початку звітного періоду змінені підходи до передачі майна в оренду.
Наразі передача комунального майна здійснюється на прозорих електронних
аукціонах через мережу Інтернет в режимі реального часу. Уся інформація про
майно, яке планується передати в оренду є відкритою, а всі договори оренди
опубліковані в електронній торговій системі „ProZorro. Продажіˮ.

Станом на 01.07.2023 в комунальній власності міста обліковуєтся 78
об’єктів нерухомого майна, частина з яких надається в оренду Управлінням
ЖКГ. На звітну дату укладено 62 договори оренди, проведено 37 аукціонів з
передачі майна в оренду, оголошено 4 аукціони: 3 з надання в оренду, 1 – мала
приватизація.

Орендна плата за нерухоме майно, що перебуває на балансі УЖКГ та за
цілісні майнові комплекси комунальних підприємств спрямовується до
місцевого бюджету. В звітному періоді отримано кошти в сумі 433 тис. грн.

Постійно проводиться реєстрація оформлення права власності на
нерухоме майно Золотоніської територіальної громади та контроль за
використанням відповідного майна.

1.3. Надання адміністративних послуг
Станом на 1 січня 2023 року, у відповідності до рішення Золотоніської

міської ради від 29.11.2022 № 25-5/VIIІ „Про адміністративні послуги
виконавчого комітету Золотоніської міської радиˮ через Центр надання
адміністративних послуг (далі – ЦНАП, Відділ) надається 233 адміністративні
послуги.

У зв’язку з військовою агресією проти України та введенням воєнного
стану відповідно до Указу Президента України „Про введення воєнного стану в
Україніˮ від 24.02.2022 №64/2022 та постанови Кабінету Міністрів України від
19.03.2022 №333 „Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове
розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного
стануˮ через ЦНАП запроваджено надання нових адміністративних послуг,
одна з яких – грошова компенсація за тимчасове розміщення ВПО. Станом на
01.07.2023 вищезазначеною послугою користуються 133 власники
домоволодінь нашої громади.

Через повномасштабне вторгнення частина громадян України втратили
своє житло. З огляду на вищевикладене, відповідно до постанови Кабінету
Міністрів України від 26.03.2022 №380 „Про збір, обробку та облік інформації
про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій,
терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської
Федераціїˮ, починаючи з квітня 2022 року у ЦНАПі доступна ще одна нова
адміністративна послуга „Повідомлення про пошкоджене майноˮ.

Команда ЦНАПу щодня працює над впровадженням інноваційних
сервісів задля забезпечення комфорту під час отримання адміністративних
послуг.



За І півріччя 2023 року відділом надано 7634 адмінпослуг, зокрема:
- 3504 - послуги з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання (РМП);

актуалізація даних щодо РМП за особистим зверненням громадян; надання
довідок про реєстрацію  місця проживання; відповіді на запити щодо РМП
фізичних осіб;

- 2790 - послуги з реєстрації нерухомості та бізнесу, інші адмінпослуги,
суб’єктами надання яких є структурні підрозділи виконавчого комітету
Золотоніської міської ради та територіальних органів ЦОВВ;

- 976 - послуги Державного земельного кадастру;
- 229 - послуги Пенсійного фонду ( надання житлових субсидій та пільг на

оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного
палива і скрапленого газу);

- 135 - послуги Державної міграційної служби щодо вклейки фото при
досягненні 25-, 45-річного віку;

За платні послуги до бюджету громади в І півріччі 2023 року надійшло 468
тис. грн адмінзбору.

2. СТАН РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
2.1. Промисловість

Відповідно до Закону України „Про захист інтересів суб’єктів подання
звітності та інших документів у період воєнного стану або стану війниˮ
органами статистики призупинено оприлюднення статистичної інформації
щодо поточної ситуації в громадах (районі та області загалом). Відсутність
статистичних даних унеможливлює формування звітних даних за І півріччя
поточного року по ряду показників.

З 15 промислових підприємств основного кола міста, які формують його
економічний потенціал, 90% не припиняли виробництво (виробничий процес
яких мав найважливіше соціальне значення). Деякі підприємства змінили
графік робочого дня та працюють від замовлень. Зупинено виробничий процес
з виготовлення комбікормів на ТОВ „Агроскормˮ, ТДВ „Продтовариˮ здало в
оренду виробничі потужності приватним підприємцям, знаходьяться в оренді
головного підприємства виробничі потужності ПП „Сільвер Фудˮ, які
орієнтовно відновляють процес виробництва в м. Золотоноша з 01.08.2023
року. ПрАТ „Золотоніський машбудˮ інформації щодо статистичних
показників не надали.

За оперативними даними, отриманими від промислових підприємств,
обсяг реалізованої промислової продукції (товари, послуги) у відпускних
цінах підприємств (без податку на додану вартість та акцизу) за січень-червень
2023 року склав 1 663 969,0 тис.грн, що у розрахунку на одиницю населення
склав 51 624,75 грн та 1,7 рази більше у порівнянні з відповідним періодом
попереднього року (961 285,9 тис. грн).

2.2. Сільське господарство
Агропромисловий комплекс є одним із вагомих факторів в економіці

громади, забезпечуючи продовольчий ресурс нашої держави. На території



громади зареєстровані і обробляють землю, вирощують тварин і птицю
наступні господарства: СТОВ „Чапаєвське”,  ТОВ „Гранекс-Черкаси”, ПП
„Крупське”, ТОВ „Золотоніський бекон”, СТОВ ППЗ „Коробівське”, СВК
„Струмок”, СТОВ „Придніпровський край”, ФГ „Айріс”, ФГ „Савір”, ТОВ ФГ
„ВАЛТАС”, ПП „Хвиль-Агро”, ПП „Деньгівське-2”, ПП  „Лазаренко О.С.”,
ТОВ „Добробут 2017”.

Рослинництво. У 2023 році за оперативними даними господарства
Золотоніського району засіяли зерновими та посадили овочі на землях громади
площею 28,1 тис.га, з яких під: зернові - 0,18 тис.га, пшениці – 0,4 тис.га;
кукурудзи – 26,3 тис. га, ячменю – 0,5 тис. га; проса – 0,1 тис. га; гречки – 0,01
тис.га; гороху – 0,6 тис.га; овсу – 0,01 тис.га. Крім того: сої – 3,8 тис. га;
соняшнику – 2406 га, картоплі – 0,3 тис. га; цукрового буряку – 0,03 тис. га.

Серед сільськогосподарських господарств громади ТОВ „Гранекс-
Черкаси” засіяно 2,2 тис. га площ , з яких: під зернові – 1,0 тис.га, кукурудза –
0,8 тис.га та ячменю – 0,3 тис. га.

З липня місяця розпочаті жнива.
Тваринництво. На території громади тваринництвом займаються
наступні господарства:
- розведення та реалізація птиці - СТОВ ППЗ „Коробівський”;
- розведення ВРХ ПрАТ „ПЗДГ Золотоніське” с. Згар;
- розведення свиней ТОВ „Золотоніський бекон” с. Крупське.

Станом на 01.07.2023 за оперативними даними розрахунки за земельні паї
аграріями громади проведено на 24,7%. Кількість пайовиків в громаді складає
3944 особи. Середня ставка орендної плати за землю становить 11,8% від
нормативно-грошової оцінки землі. Середній розмір земельного паю становить
2,5-3 га, середній розмір нарахування за 1 пай складає 12 600 грн.

 За І півріччя поточного року до бюджету громади надійшло 1 756 488,40
грн. (64% від загальної суми надходжень за паї 2 744 513,13 грн).

2.3. Енергозбереження та енергоефективність
Рішенням Золотоніської міської ради від 15.12.2020 року №2-8/VIII

затверджена Програма підвищення енергоефективності та зменшення
споживання енергоносіїв на 2021-2025 роки.

Участь у Програмі можуть брати ОСББ, які є учасниками Програми
Фонду енергоефективності „Енергодім” та реалізують проєкти з підвищення
енергоефективності, термомодернізації у відповідних багатоквартирних
будинках.

Між Державною установою „Фонд енергоефективності” та Золотоніською
міською радою підписано Меморандум, в якому передбачено надання
посильної допомоги переможцям конкурсу через вищезазначену Програму
підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів на
2021-2025 роки.

У 2020 році ОСББ „Незалежність” (будинки по вул. Незалежності 37 і 37а)
приймали участь в конкурсі на отримання ґранта від Державної установи
„Фонд енергоефективності” в рамках програми „ЕНЕРГОДІМ” та отримали



перемогу у 2 раунді з ґрантом у вигляді відшкодування 50% коштів за всіма
заходами щодо утеплення двох 5-поверхових будинків: проведення
енергоаудиту, розробка ПКД та виконання робіт з утеплення будинків.

Перші 2 етапи ОСББ „Незалежність” здійснило за власні кошти
(проведено енергоаудит та виготовлено ПКД). Відповідно до ПКД вартість
утеплення складала 2570 тис. грн.

Наразі вищезазначене ОСББ проводить реалізацію проєкту та залучило
кредитні кошти на їх реалізацію. Впродовж І півріччя  2023 рок, враховуючи
постанову КМУ від 09.06.2021 №590, відшкодування з місцевого бюджету в
звітному періоді не здійснювалося.

Станом на 01.07.2023 року в рамках Програми відшкодовано відсотки
фізичним особам по енергоощадним кредитам на суму 2 979,69 грн.

Загалом на енергозберігаючі заходи по всіх напрямах касові видатки
протягом січня-червня 2023 року станвили 44,3 тис. грн.

2.4. Стан малого та середнього підприємництва. Зайнятість населення
За оперативними даними профайла громади VKURSI.PRO станом на 1

липня 2023 року в Золотоніській територіальній громаді з наростаючим
підсумком (за мінусом ліквідованих) обліковуються 2486 суб’єктів
підприємницької діяльності, з них 674 юридичних та 1812 фізичних осіб. За 6
місяців 2023 року зареєстровано 5 юридичних та 64 фізичні особи, скасовано
реєстрацію 53 фізичним особам.

З метою реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного
розвитку громади, рішенням Золотоніської міської ради від 21.12.2022 №25-
46/VIII затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва
Золотоніської територіальної громади на 2023-2025 роки.

Заходами Програми передбачено надання різних видів фінансової
підтримки суб’єктам підприємницької діяльності та проведення низки
навчально-методичних, інформаційно консультативних та інших заходів на
суму 200,0 тис. грн. Протягом звітного періоду поточного року фінансування
не проводилося.

З 2019 року у Золотоніській територіальній громаді діє Центр підтримки
підприємництва. Мета – сприяння створенню робочих місць, підтримки
розвитку малого та середнього бізнесу, стимулювання підприємницької
ініціативи безробітних, тимчасово економічно неактивних та незайнятих
громадян.

У рамках Програми ЦПП спільно з Золотоніською міськрайонною філією
Черкаського обласного центру зайнятості постійно проводиться робота з
навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації безробітних, в тому числі
на замовлення роботодавців за професіями та спеціальностями, що
користуються попитом на ринку праці.

З січня по червень 2023 року залучено до навчання, перенавчанням та
підвищенням кваліфікації 6 безробітних осіб. Враховуючи вимоги
роботодавців сприяли працевлаштуванню після закінчення навчання 100,0 %
безробітних громадян.



Станом на 01.07.2023 на обліку у Золотоніській міськрайонній філії
Черкаського обласного центру зайнятості перебуває 502 безробітних
Золотоніського району, з яких 228 - мешканці Золотоніської громади. Протягом
січня-червня за направленням центру зайнятості було працевлаштовано 194
безробітніх осіб, у тому числі 91 безробітню особу громади. Протягом звітного
періоду з числа ВПО на облік в центрі зайнятості перебувало 45 осіб, сімнадцять
з яких працевлаштовані. Станом на 01.07.2023 зареєстровано 13 безробітних з
числа ВПО, решта знялися з обліку.

На постійній основі спільно з фахівцями Золотоніської ДПІ ГУ ДПС у
Черкаській області проходять консультацїі малого бізнесу щодо відкриття
торгових точок та пунків надання послуг, переведення бізнесу з військових
територій, звітування під час військового стану та ін. Проведено 8 комісій з
питань розвитку підприємництва, на яких узгоджувались проблемні питання
бізнесу.

2.5. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність
В оперативному користуванні міськвиконкому є інформація щодо

інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів в громаді лише за
2021 рік за даними економічного профайлу громади VKURSI.PRO. Так експорт
товарів становив 1898,4 млн грн, імпорт – 695,3 млн грн. Порівняно з 2020
роком експорт збільшився на 13,8 %, імпорт збільшився на 2,3 %. Позитивне
сальдо склало 1203,1 млн грн.

Основу товарної структури експорту складали продукти рослинного
походження, спирт етиловий, неденатурований; молоко та вершки згущені, або
з додаванням цукру. Найбільші експортні поставки товарів здійснювалися до
Іспанії, Ірану, Грузії, Нідерландів, Бельгії.

Основу товарної структури імпорту складали машини, обладнання і
механізми для збирання та обмолоту зернових, екстракти, есенції та
концентрати з кави; ефірні олії, вироби з пластмаси для транспортування
продукції. Найвагоміші імпортні надходження товарів здійснювалися з Австрії,
Естонії, Єгипту, Ірану, Румунії, Туреччини.

2.6. Житлове будівництво
Протягом звітного періоду поточного року за даними профайла громади

VKURSI.PRO зареєстровано 14 об’єктів будівницта, реконструкції житлового
сектору. Дані об’єкти в експлуатацію не введені.

Внаслідок військових дій понад півтора мільйона громадян опинилися в
обставинах, за яких вони були вимушені покинути власне житло, роботу,
звичайний для них уклад життя. Більшість цих громадян вже не мають на меті
повернутися назад. На території громади є будівлі, які після реконструкції
можливо використати, як соціальне житло. Одна з таких будівель – колишній
гуртожиток професійного ліцею. У серпні місяці 2022 року на платформу
Мінрегіону в рамках Програми з відбудови України виконавчим комітетом
Золотоніської міської ради поданий проєкт  „Реконструкція гуртожитку під
багатоквартирний житловий будинок по вул. Шевченка, 33а в м. Золотоноша,



Черкаської області”, яким передбачено реконструкцію існуючої будівлі
гуртожитку під житловий будинок на 44 квартири, з яких 20 - двокімнатних та
24 - однокімнатні, з однією сходовою клітиною типу СК1 та всіма зручностями
(балкон, лоджія, туалетна та ванна кімнати, інш.). Реалізація даного проєкту
дозволить забезпечити житлом понад 150 осіб, які можуть залишитись в
громаді та знайти роботу.

В звітному періоді поточного року до Міністерства розвитку громад,
територій та інфраструктури України, відповідно до Порядку та умов надання
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у
рамках Програми з відновлення України подані два проєкти :

- Виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту
„Капітальний ремонт гуртожитку для проживання жителів громади, у тому
числі внутрішньо - переміщених осіб, по вул. Привокзальна, 11 м. Золотоноша,
Золотоніської територіальної громади, Черкаської областіˮ (650,0 тис. грн);

- Реконструкція нежитлового приміщення під житлове для проживання
внутрішньо переміщених осіб по вул. Шепелівська, 14д у м. Золотоноша
Золотоніської територіальної громади Золотоніського району Черкаської
області (2300,0 тис.грн).

 В стадії реалізації у м. Золотоноша приватними суб’єктами
господарювання виконується реконструкція двох приміщень під
багатоповерхову забудову:

- ПП „Юридична компанія Феміда” по вул. Обухова, 48в – реконструкція
нежитлового приміщення (будівля колишнього гуртожитку) під
п’ятиповерховий житловий будинок, площею 2935 кв. м на 40 квартир
(однокімнатних – 21, двокімнатних -10, трикімнатних - 3) для комерційної
реалізації, термін введення в експлуатацію 2023-2024 роки;

- ПП „Надія” по вул. Замкова,47 - реконструкція двоповерхової будівлі
під житловий будинок на 20 квартир з підвальними приміщеннями
(однокімнатних – 12, двокімнатних - 8) в рамках реалізації державної програми
для потреб ВПО, термін введення в експлуатацію – ІII квартал 2023 року.

2.7. Транспорт та інформаційний простір
На території громади діють транспортні маршрути міського, районного та

обласного значення. Надання послуг пасажирського автомобільного
транспорту в територіальній громаді здійснюють: ПрАТ „Золотоніське АТП-
17112”, ПП „Еліт-Транс”, суб’єкти приватного бізнесу.

Територію громади перетинають дві дороги державного значення: Київ-
Кременчук (Полтавський напрямок), Київ-Черкаси (Черкаський напрямок), це
два основних транспортних потоки, по яких здійснюються транспортні
вантажні та пасажирські перевезення. Тобто через територію громади
проходить багато транзитного транспорту, є сполучення залізничної лінії
Бахмач-Одеса.

 Більшість рейсів на приміських маршрутах здійснюються по 2-3 рази на
день. У громаді є нагальна необхідність розширити мережу сільського
сполучення, надавши можливість мешканцям сільських населених пунктів



безперешкодно діставатися центру громади. На даний час залишається
відсутнім транспортне сполучення у с. Комарівка, х. Снігурівка, які є
малочисельними (менше 20 осіб) або взагалі відсутнє населення, 2 населених
пункти (х. Гришківка, х. Ярки), які знаходяться менш ніж за 2 км від траси, де
проходять регулярні рейси.

За 6 місяців 2023 року, враховуючи дію військового стану, автобусним
транспортом перевезено 252,7 тис. пасажирів, пасажирооборот становив 1325,8
тис. пас./км.

В громаді збережено право пільгового проїзду пенсіонерів та пільги в
розмірі 50 % вартості квитка в автобусах для учнів 1-4 класів.

На компенсацію збитків від надання пільги пільгового проїзду громадян
з бюджету територіальної громади профінансовано 2 011,54 тис. грн.

На території Золотоніської ТГ упорядковано 58 автобусних зупинок.
У громаді ведеться системна робота, спрямована на розвиток сучасних

засобів зв’язку. Майже всі населені пункти громади (за винятком кількох
маленьких селищ/сіл) мають доступ до Інтернету. Найбільшими провайдерами
є ПАТ „Укртелеком”, ТОВ „Маклаут”, ЗАТ „Київстар”, „Vodafone”, ЗАТ
„Український мобільний зв’язок”.

2.8. Житлово-комунальне господарство
2.8.1. Житлове господарство

Житловий фонд Золотоніської територіальної громади станом на
01.10.2022 рік налічує 116 багатоквартирних житлових будинків, в тому числі
гуртожитків (без врахування будинків садибного типу приватного сектору), а
саме:
– житловий фонд, який знаходиться в управлінні Управляючих компаній – 77
будинків;
– житловий фонд ОСББ – 24 будинки;
– житловий фонд ЖБК, ОК – 12 будинків;
– гуртожитки - 4 будинки.

За 6 місяців 2023 року новостворених та зареєстрованих ОСББ з
багатоквартирних будинків не було. Робота із створення ОСББ продовжується.

Нині на території Золотоніської територіальної громади діє 2
управлінські компанії ПрАТ „Янтар” та ПП УК „Янтар” , які надають послуги з
управління багатоквартирними житловими будинками.

Житловий фонд обладнано: централізованим холодним
водопостачанням –112 будинків; централізованим водовідведенням – 112
будинків; індивідуальним (автономним) опаленням – 112 будинків.

На території Золотоніської територіальної громади 2 житлових будинки
обладнані ліфтами, загальна кількість ліфтів становить – 5 шт. Технічне
обслуговування та ремонт ліфтів в місті здійснює 3 спеціалізованих
підприємства: ПрАТ „Янтар”, ПП УК „Янтар” та ТОВ „Маклаут”.

Знос житлового фонду територіальної громади в середньому досягає
56%. Житлових будинків, зданих в експлуатацію до січня 1989 року,



обліковується 77 одиниць (майже 99,0%) та які потребують капітального
ремонту.

За звітний період з метою проведення робіт з капітального ремонту,
реконструкції та модернізації житлового фонду в територіальній громаді з
бюджету громади виділені кошти в сумі 379,7 тис. грн.

2.8.2. Комунальне господарство
Дорожнє господарство є одним з елементів транспортної

інфраструктури.
У Золотоніській громаді загальна кількість вулиць та провулків

становить понад 350 одиниць, загальною протяжністю - 290 км, з яких 80% з
твердим покриттям. Протяжність вулиць, обладнаних закритою дощовою
каналізацією – 25 км.

Відповідно до проведених тендерних процедур у звітному періоді
суб’єктами господарювання – ПП „Канів-граніт” , ФОП Погосян Т.Г., ТОВ
„Черкасишляхбуд - Плюс”, ФОП Мхеян Г.М., КП „Міський водоканал”,
ТОВ „Перша будівельна експертиза”, ФОП Раку А. Г., ФОП Близнюк Г.М.,
надавалися послуги з ремонту, експлуатації та утримання дорожнього
покриття, а саме:

- м. Золотоноша - вул. Шевченка, вул. Визволення, вул. Благовіщенська,
вул. Черкаська, вул. 23 Вересня, вул. Героїв Маріуполя, вул. Захисників
України, вул. Баха, вул. Монастирська, вул. Троїцька, вул. Івана Франка,
вул. Садовий проїзд, вул. Січова, вул. Канівська, провулку Гімназійного,
 вул. Воїнів – миротворців , вул. Ніколаєва , вул. Матвія Донцова,
вул. Заплавна, вул. Театральний проїзд, вул. Незалежності, вул. Героїв Крут,
провулку 1-го Спартаківського, вул. Є. Чикаленка, вул. Берегова, вул. Паркова,
вул. Вишнева, вул. Богунського, вул. Хліборобна, вул. Вікентія Хвойки,
провулку Паркового, вул. Сагайдачного, вул. Ново-Берегова, вул. Наталії
Ужвій, вул. Жашківська, вул. Пирятинська, вул. Нова, вул. Миколаївська,
 вул. Гришківка, вул. Семенівська, вул. Лікарняна, вул. Ринкова,
вул. Івана Григоровича – Барського, вул. Лісова, вул. Терещенка, вул.
Малиновського, вул. Степова, , вул. Нечуя Левицького, вул. Нафтобазівська ;

- с. Благодатне - вул. Соборна, вул. Свободи, вул. Шевченка,
вул. Озерна, вул. Максимовича, вул. Дніпровська;

- с. Коробівка - вул. Чайки, вул. Назара Крупки, вул. Молодіжна,
вул. Васильєва, вул. Центральна;

- с. Маліївка - вул. Ващенка – Захарченка;
- с. Крупське - вул. Дружби, вул. Садова, вул. Григорія Сковороди;
- с. Деньги - вул. Миру;
- с.Кропивна - вул. Підгірна, вул. Соборна, вул. Степова , вул. Шкільна;
- с. Деньги - провулок Центральний, вул. Шевченка, вул. Лісова,

 вул. Першотравнева, вул. Перемоги, вул. Броварська, вул. Ярська;
- с. Хвильово – Сорочин вул. Центральна.
До кінця 2023 року також заплановані роботи ще на 4 об'єктах, в т.ч. у

сільських населених пунктах.



Проводитимуться роботи з нанесення дорожньої розмітки на 4,7 км. (вул.
Героїв Маріуполя, вул. Новоселівська)

Заплановано встановлення дорожніх знаків.
Проходить процедура закупівлі на роботи із благоустрою Алеї

нескорених на території кладовища по вул. Леся Курбаса в м. Золотоноша
Черкаської області.

Розпочались роботи із відновлення покриття тротуару: непарна сторона
вул. Баха - від вул. Семенівська до вул. Барабашівська в м. Золотоноша
Черкаської обл.

Станом на 01 липня 2023 року по УЖКГ затверджена субвенція з
місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції,
ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого
значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на суму
700,0 тис. грн, а саме:

- С 240501-2 /Н-16/ - Хвильово – Сорочин -200,0 тис. грн;
- О 240518-2 /Н-16/ - Благодатне - 100,0 тис. грн;
- О 240511-2 /Н-08/ - Крупське – /ст. Пальмира – Чорнобай – Іркліїв -

125,0 тис. грн;
- С 240504-2 Комарівка – Коробівка - 125,0 тис. грн;
- О 240530-2 /Н-08/ - Чорнобай -150,0 тис. грн.

Експлуатаційне утримання вулично-дорожньої мережі на території
Золотоніської громади в зимовий період профінансовано на суму 1 634,465 тис
грн. Для боротьби з ожеледицею на дорогах та тротуарах громади в зимовий
період заготовлено близько 900 тонн протиожеледної суміші.

За звітний період на утримання та поточний ремонт дорожньо-мостового
господарства громади використано коштів в розмірі 22 057,1 тис. грн

Заходи санітарного утримання вулиць та доріг Золотоніської ТГ
проведено на суму – 3000,045 тис. грн, в які включені роботи з ручного
прибирання, механізованого літнього утримання, з механізованого підмітання
та прибирання бруду, з очищення мереж зливової каналізації, зимового
утримання.

За січень- червень 2023 року ПП „Базис плюс” та ПП „Грін Таун” на
утримання та озеленення зелених зон міста використано 4025,337 тис. грн, за
рахунок яких знесено 180 сухих та аварійних дерев, проведено формувальну та
санітарну обрізку дерев. У парках, скверах на вулицях міста висаджено 50
декоративних дерев та кущів. На квітниках висаджено 50 тис. од. розсади
квітів. Також, проводились роботи з покосу газонів та зелених зон, санітарному
очищенню пішохідних доріжок парків, скверів та утриманню зелених
насаджень, догляді клумб, очищення берегів водойм та водної поверхні від
сміття та інше. Проводились роботи з прикрашання міста на момент
проведення свят та урочистостей.

Станом на 01.07.2023 року мережа вуличного освітлення міста має
загальну протяжність 140,9 км та налічує 2510 світлову точку.

Для утримання в належному стані та забезпечення надійної роботи мереж
зовнішнього освітлення, а також світлофорних об’єктів ТОВ „380 В” за січень-



червень 2023 року використано кошти в сумі 1795,048 тис. грн, до яких
входить плата за спожиту електричну енергію. Заходи щодо утримання
включали планово-попереджувальні роботи шаф управління зовнішнім
освітленням, заміну контурів повторного заземлення, проведення своєчасної
заміни ламп та освітлювального обладнання, усунення пошкоджень в мережах
освітлення та світлофорних об’єктах.

За 6 місяців 2023 року КП „Міський водоканал” безперебійно надавав
послуги з водопостачання, водовідведення, теплопостачання, збирання,
вивезення та утилізації твердих побутових відходів, обслуговування кладовищ.

Протягом звітного періоду підприємство здійснювало роботи з
покращення надання послуг водопостачання. Так, виконано роботи з ремонту
та утримання мережі водопостачання та водовідведення по вул. Шевченка на
суму 44,203 тис грн.

Додатково за 6 місяців 2023 року кошти міського бюджету були
використані на наступні напрямки:
- 189,156 тис. грн - на утримання в належному стані кладовищ, пам’ятних
місць, пам’ятників, меморіалів, меморіальних дошок;
- 564,8 тис. грн - для оплати платежів по придбанню СБМ портального
сміттєвоза на шасі „ГАЗ 3309ˮ;
- 801,8 тис. грн - для оплати платежів з придбання машини дорожньої
комбінованої „МДКЗ-10ˮ (з піскорозкидальним, поливо-мийним та плужно-
щіточним обладнанням) на шасі „МАЗ-4381ˮ та спец автомобіля „УЯР-01ˮ на
шасі „МАЗ-5340ˮ на умовах фінансового лізингу;
 - 614 тис. грн - для оплати платежів з придбання автомобіля
муловсмоктувального „КО-503  ІВ-12ˮ на шасі  „МАЗ-5340С2ˮ з додатковим
обладнанням (відвал);
- 1497,962 тис. грн - утилізація сміття;
- 221,5 тис. грн - обслуговування систем відеоспостереження;
- 97,5 тис грн -стерелізація безпритульних тварин;
- 98 тис. грн - захоронення відходів на полігонах(сміттєзвалищах);
- 616,577 тис. грн - послуги з вирівнювання поверхні кладовища;

До Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України,
відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення
України поданий проєкт „Реконструкція самоплинного та напірного колекторів
водовідведення  по вул. Шевченка м. Золотоноша Черкаської ообласті.
Коригування. ІІІ чергаˮ на загальну суму 97 982,336 тис.грн. Проведення робіт
призведе до зниження рівня утворення аварій на колекторі та появи екологічної
катастрофи у регіоні внаслідок забруднення грунтових вод, річок, повітря та
землі. Крім того, збільшення діаметру труб дозволить збільшити пропускну
здатність мереж та наростити в майбутньому обсяги реалізації шляхом
підключення нових споживачів (зокрема і виробництв, що утворюють великі
обсяги стоків, наприклад, аграрний сектор, що є актуальним для регіону).



2.9. Споживчий ринок (торгівля, ресторанне господарство, побутове
обслуговування)

Станом на 01.07.2023 торгівельну діяльність в громаді здійснюють
281 заклад торгівлі, з них 211 продовольчі (змішані) та непродовольчі
магазини, 38 закладів громадського харчування. На території громади діє
10 автозаправних станцій, які здійснюють роздрібну торгівлю паливно-
мастильними матеріалами та 2 ринки.

Найбільше торгівельних закладів серед 5-ти приєднаних сільських рад
розташовано на території села Благодатне.

На території 5 сільських рад та міста 102 суб’єкти господарювання усіх
форм власності надають населенню різні види послуг, зокрема, послуги з
ремонту взуття, ремонту та пошиву одягу, пошиву автомобільних килимків,
ремонту побутової техніки, телерадіоапаратури, інтернет-послуги, ритуальні
послуги, послуги перукарень, ремонт транспортних засобів, оброблення
деревини, млин, Нова Пошта та ін.

Протягом січня-червня 2023 року задекларована діяльність:
– 3 кафе-бари;
– 1 автомагазин.

З метою підтримки місцевих та вітчизняних товаровиробників протягом
звітного періоду в місті проведено ряд заходів, зокрема:
– на весняно-літній період організовано дрібнороздрібну мережу на території
міста з реалізації квасу охолодженого з термокег та морозива з морозильних
камер;
– напередодні Великодня проведена торгівля пасхальною випічкою.

Відділом прогнозування та розвитку громади щотижня на період дії
воєнного стану окрім моніторингу цін на основні продукти харчування, також
проводиться моніторинг - цін та наявності в торгівельній мережі соціально
значущих продуктів харчування; наявності в торгівельній мережі товарів
першої необхідності; цін та наявності на АЗС паливно-мастильних матеріалів.

2.10. Розвиток туризму
 На офіційному сайті виконавчого комітету Золотоніської міської ради

http://zolo.gov.ua/istory-chni-pam-yatky-zolotonoshi/ в розділі „Розвиток
туристичної галузіˮ сформований підрозділ „План заходів на рікˮ та  „Перелік
об’єктівˮ, де можна ознайомитися з переліком історичних пам’яток
Золотоніської ТГ.

По всіх селах громади розроблені та висвітлені в ЗМІ (газета
„Златокрайˮ, офіційні сайти міста та сіл, сторінки Фейсбуку, „Золотоноша
інформаційнаˮ) туристичні маршрути історичних та цікавих місць округу.
https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=13Jiy3XEx-
BZvk4pDBQjanxZCLySjaXS&usp=sharing

Для охоплення громад приєднаних сіл до проходження туристичних
заходів уся інформація про заходи розповсюджується в громадах через
старостати. На сайті http://zolotonosha.ck.ua „Золотоноша як на долоні” в



розділі „Місто-Новиниˮ та на сайті http://zolo.co.ua „Золотоноша історичнаˮ
пропонується підбірка фото- ретро-світлин міста 50-річної давнини.

За сприяння старости Кропивнянського старостиньского округу та
управління культури на мальовничих озерах с. Кропивна предбачені екскурсії,
туристичні фестивалі.

Цікаві зустрічі та екскурсії протягом І півріччя поточного року
проводились і в краєзнавчому музеї ім. М.Ф. Пономаренка. Загальна кількість
відвідувачів у звітному періоді 2023 року становила 1200 осіб. Безкоштовні
екскурсії для внутрішньо переміщених осіб відвідали 103 особи.

2.11. Розвиток та підтримка іміджу міста. Міжнародна співпраця
Виконавчий комітет Золотоніської міської ради продовжує

співробітництво з міжнародними партнерами та реалізацію укладених
меморандумів щодо співпраці з таким містами: Лученець (Словацька
Республіка), Явор (Республіка Польща), Штольберг та Плауен (Федеративна
Республіка Німеччини), а також з іноземними організаціями й установами:
ТОВ „M&S Umweltprojekt” (ФРН) в комунальній галузі щодо поводження з
рідкими побутовими відходами та ТПВ; Мінехаха Академія (США) в рамках
тристоронньої співпраці з гімназією імені С. Д. Скляренка, Золотоніською
спеціалізованою школою інформаційних технологій №2 і Фундацією Шепердз;
урядова організація „Корпус Миру” (США) щодо реалізації проєктів
„Молодіжний клуб журналістики”, Асоціація „Батьки, діти, вчителі” та „Золоті
орли” (досягнення гендерної рівності через спорт і створення клубу
черлідерства).

З початком повномасштабного вторгнення в Україну російського агресора
виконавчий комітет Золотоніської міської ради проводив роботу в пошуку та
сприянні в забезпеченні благодійних вантажів для Золотоніської громади та
ВПО, які тимчасово знайшли прихисток в нашій громаді.

Незважаючи на складну ситуацію активно розвивається співпраця з
партнерськими містами та громадськими організаціями за кордоном. Делегації
партнерських міст, з якими ведеться активна робота, постійно сприяють та
ініціюють підписання Угод про міжнародну співпрацю між навчальними
закладами обох міст, а також ведуть перемовини з керівниками медичних
закладів щодо подальших напрямків співпраці. На сьогодні готується до
підписання угода про співробітництво між Золотоніською гімназією
ім. С.Д.Скляренка та одним із навчальних закладів м. Штольберг.

3. РОЗВИТОК ГУМАНІТАРНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ
3.1. Охорона здоров’я

На території Золотоніської громади діють два напрямками надання
медичних послуг населенню – первинної і вторинної ланки.

До первинної ланки належить створене Золотоніською міською радою
КП „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги
(сімейної медицини)”, який надає медичні послуги 47,5 тис. декларантам, з
яких мешканців нашої громади 28,3 тис. осіб.



До вторинної ланки належить КНП „Золотоніська багатопрофільна
лікарня” Золотоніської міської ради, яка надає медичну допомогу 65,804 тис.
населення міста та району.

Нині у медичній первинній ланці громади функціонує 6 амбулаторій, 3 х
яких знаходяться в сільських населених пунктах.

Забезпечення якісної кваліфікованої медичної допомоги всіх верств
населення – основне завдання закладів охорони здоров’я громади, навіть в
умовах воєнного стану в Україні.

На забезпечення функціонування закладів охорони здоров’я громади у
січні-червні 2023 року з бюджету Золотоніської територіальної громади
надійшло 4 235,6 тис. грн.

Для покращення фінансування закладами охорони здоров’я громади
залучено коштів в сумі 3 918,4 тис. грн, з них на медикаменти та товари
медичного призначення витрачено 606,5 тис. грн.

За 6 місяців 2023 року на придбання обладнання і предметів
довгострокового користування для закладів охорони здоров’я з місцевого
бюджету передбачено 1302,0 тис. грн. Станом на 01 липня 2023 року видатки
становлять 396,75 тис.грн (придбано машину прально-віджимну промислову).

Також, на проведення капітальних ремонтів та реконструкцій приміщень
закладів охорони здоров’я громади у 2023 році з місцевого бюджету
передбачено 760,0 тис. грн. Станом на 01 липня 2023 року видатки становлять
25,0 тис. грн (виготовлення проєктно-кошторисної документації).

В рамках Програми з відновлення України виконавчим комітетм
Золотоніської міської ради до Міністерства розвитку громад, територій та
інфраструктури України, відповідно до Порядку та умов надання субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам поданий проєкт „Капітальний
ремонт відділення анестезіології та інтенсивної терапії КНП „Золотоніської
багатопрофільної лікарніˮ Золотоніської міської ради в м. Золотоноша, по вул.
Лікарняна,2 (коригування) ˮ.

На разі відділення інтенсивної терапії та анестезіології знаходиться на 3
поверсі лікарні у вигляді одного боксу без відокремлення інфекційних хворих,
що впливає на можливість поширення інфекційних захворювань та маршрут
пацієнта з приймального відділення, яке знаходиться на першому поверсі
лікарні .

Також, реанімаційне відділення, яке функціонує має недостатню площу,
кількість ліжок, особливо при формуванні на базі лікарні ковідних (та інших)
відділень та не відповідає новим медичним нормам та стандартам.

Реалізація даного проєкту  забезпечить:
1. Покращення якості послуг:
• Розташування відділення анастезіології та інтенсивної терапії на

першому поверсі КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарняˮ. Зменшення
летальних випадків в критичних ситуаціях.

•  Отримання населенням якісної медичної допомоги.
•  Найоптимальніша реалізація маршруту тяжких пацієнтів.



•  Унеможливлення поширення інфекційних захворювань за рахунок
створення ізольованих боксів.

•  Зміцнення матеріально-технічної бази лікувального закладу.
•  Збільшення Довіри до Влади.
•  Збільшена потужність об'єкту після реалізації проєкту – в 1,5 рази або на

1095 осіб в рік.
2.  Економічна ефективність
•  Зниження експлуатаційних витрат на утримання будівель.
•  Продовження терміну експлуатації будівлі.
•  Реалізація проєкту дасть можливість щороку економити до 150 тис. грн.

бюджетних коштів та спрямовувати їх на вирішення інших нагальних потреб
закладу. Після капітального ремонту приміщення залишається у комунальній
власності громади, яка спроможна забезпечити його подальше утримання.

 Вже сьогодні до суттєвого збільшення навантаження на заклади охорони
здоров’я призводить зростання кількості осіб, що прибувають до Золотоніської
громади з різних куточків України через окупацію агресором їхніх регіонів.

Попри воєнні дії заклади охорони здоров’я Золотоніської міської ради
протягом січня-червня 2023 року продовжували функціонувати у штатному
режимі та при необхідності готові перейти до надання медичної допомоги
населенню у період надзвичайного стану.

Станом на 01.07.2023 забезпеченість населення стаціонарними ліжками
становить 40,8 на 10 тисяч населення.

Штатна чисельність працівників – 475,5 одиниць, фактична – 457. Середня
заробітна плата 14 369 гривень.

Зобов’язання погашено в повному розмірі.
В закладах охорони здоров’я Золотоніської міської ради створена система

електронної реєстратури та продовжується робота по формуванню
електронних амбулаторних карток пацієнта, видаються електронні
направлення на діагностичні та консультативні обстеження, а також
стаціонарні лікування, запроваджено видачу електронного лікарняного та
електронних рецептів на „доступні лікиˮ. За анонсуванням Міністерства
охорони здоров’я України, з серпня 2022 року в закладах охорони здоров’я
впроваджено електронні рецепти на антибіотики.

За 6 місяців 2023 року кількість відвідувань до лікарів у заклади охорони
здоров’я дещо збільшилась (показник становить 481 відвідувань за зміну у
звітному періоді поточного року проти 471відвідувань за аналогічний період
минулого року), відповідно і збільшився показник відвідувань до лікарів у
заклади охорони здоров’я в розрахунку на 10 тис. населення (13552,5 у січні-
червні 2023 проти 13265,5 у січні-червні 2022 року).

Використання коштів міського бюджету на виконання Програми розвитку
та фінансової підтримки комунального підприємства „Золотоніський міський
центр первинної медико-санітарної допомоги (сімейної медицини)ˮ
Золотоніської міської ради на 2022-2025 роки зі змінами, направлених на
соціальне забезпечення жителів міста, за І півріччя 2023 року склало 1670,0
тис.грн, зокрема:



- витрати на оплату праці та утримання медичних працівників сільських
населених пунктів громади – 30,3 грн;

- медикаменти та вироби медичного призначення – 6,7 тис. грн;
- комунальні послуги та енергоносії –803,7 тис. грн;
- відшкодування вартості лікарських засобів пільговим категоріям

населення – 287,2 тис.грн;
- забезпечення ефективним лікуванням хворих на орфанні захворювання

– 201,3 тис.грн;
- забезпечення хворих осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю

технічними засобами по догляду за пацієнтами –333,3 тис. грн;
- інші послуги (обслуговування системи газопостачання) –

7,5 тис.гривень.
Всього за січень-червень 2023 року використано коштів, що надійшли від

НСЗУ, на заробітну плату, сплату єдиного соціального внеску, орендну плату,
придбання оргтехніки, меблів, медикаментів, виробів медичного призначення,
засобів захисту, матеріалів, ремонт та обслуговування автотранспорту, повірку,
сервісне обслуговування та ремонт медичного обладнання, телекомунікаційних
та інтернет – послуг, обслуговуванню програмного забезпечення, офісної
техніки та інших послуг на загальну суму 19 899,5 тис.гривень.

Станом на 01.07.2023 штатна чисельність працівників – 166,75 одиниць,
фактична – 151,5. Середня заробітна плата 16,2 тис.гривень.

Розрахунки з працівниками медичної галузі по заробітній платі та
обов’язкових платежах до бюджету проведено в повному обсязі.

Ведеться активна робота по реабілітації, лікуванню демобілізованих із зони
АТО. Оглянуто, проліковано та реабілітовано 180 бійців АТО. Також Центр
проводить лікування та реабілітацію учасників бойових дій та ліквідаторів
аварії на ЧАЕС (356 осіб).

Рівень матеріально-технічної бази амбулаторій є достатнім та відповідає
табелю оснащення.

3.2 Освіта
Станом на 01.07.2023 у громаді функціонує: 7 шкіл І-ІІІ ступенів;

3 навчально-виховних комплексів; гімназія ім. С. Д. Скляренка; ліцей; КУ
„Інклюзивно-ресурсний центрˮ Золотоніської міської ради; 2 позашкільні
заклади. У 11 закладах загальної середньої освіти у 2022-2023 навчальному
році навчається 3734 учні.

У 9 комунальних закладах дошкільної освіти виховується 991 дитина.
Збережено мережу 2 позашкільних закладів: працює 142 групи, охоплено

1 524 вихованці (41 %).
Інклюзія впроваджена у 8 закладах дошкільної освіти, де створено 16

інклюзивних груп, введено 15 посад асистента вихователя для 23 вихованців. У
7 закладах загальної середньої освіти організовано інклюзію для 19 учнів. Для
цього створено 16 інклюзивних класів, введено 16 посад асистента учителя.

Із 01 вересня 2022 року, на період військової  агресії, заклади загальної
середньої освіти працюють у змішаній та дистанційній формі. Рішенням від



31.08.2022 №288 учні 1-х класів навчаються на базі закладів дошкільної освіти.
Особлива увага приділяється дітям з числа внутрішньопереміщених осіб.

До закладів загальної середньої освіти зараховано 120 осіб, до дошкільних
закладів - 41.

На даний час за межами України перебувають 270 учнів, педагогічних
працівників – 0.

Поступальний розвиток освіти міста забезпечують висококваліфіковані
педагогічні працівники. Навчальні заклади повністю укомплектовані
педагогічними кадрами. У місті працюють 487 педагогічних працівників. Із
них: у дошкільних навчальних закладах – 135, у загальноосвітніх навчальних
закладах – 326 (11 шкіл), у позашкільних закладах – 26.

Сприяє реалізації освітянських завдань ком’ютеризація та інформатизація
навчального процесу. Заклади освіти забезпечені комп’ютерною технікою, а
саме: 675 одиниць (у тому числі 20 НКК). 38 класів з інтерактивними
поверхнями. У закладах загальної середньої освіти налічується 77 ліцензійних
програмних засобів для забезпечення викладання основ наук та організації
виховного процесу. На один комп’ютер припадає 6 учнів 1-11 класів. Заклади
дошкільної, загальної середньої освіти на 100% підключені до мережі Інтернет.
Високошвидкісним Інтернетом (>100 Мбіт/с) користуються 4 заклади, (від 30
Мбіт/с до 100 Мбіт/с) - 7 закладів. Створено сайти закладів освіти, які
відповідають вимогам чинного законодавства, у тому числі ст. 30 Закону
України „Про освіту‟.

Належна увага приділяється соціальному захисту учасників освітнього
процесу. Відповідно до рішення міської ради від 10.12.2021 № 561 „Про
безкоштовне харчування категорійних дітейˮ гарячими безкоштовними
обідами охоплено 1 339 учнів. З них 58 осіб – діти-сироти та діти, позбавлені
батьківського піклування (100%), 420 осіб – діти з багатодітних сімей, 29 осіб –
діти з малозабезпечених сімей, 115 осіб – тимчасово переселені діти (100%),
287 осіб – діти учасників АТО та діти, члени сімей загиблих або які пропали
безвісти (100%), 371 особа – діти, чиї батьки на даний час беруть безпосередню
участь у бойових діях,  42  особи -  діти з інвалідністю,  17  осіб –  діти з ООП.
Всього гарячими обідами охоплено 3 340 дітей, що становить 89,4% від
загальної кількості учнів.

З метою належної організації літнього оздоровлення дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, згідно заяв законних представників
дітей по Золотоніській громаді було оздоровлено 632 категорійні дитини, з них
у пришкільних таборах - 544.

Планується придбання спортивного одягу для 52 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, з розрахунку 1 900 грн. на 1 дитину.

Згідно Постанови КМУ від 25.08.2005 року № 823 дітям-сиротам та дітям,
позбавленим батьківського піклування, щороку виплачується одноразова
допомога після досягнення 18-річного віку. Виплата одноразової допомоги за 6
місяців 2023 року здійснена 2 особам на суму 3 620 грн.

Велика увага приділяється роботі з творчо обдарованими дітьми. У
предметних обласних олімпіадах у 2022-2023 н.р. на базі КНЗ „ЧОІПОПП



ЧОРˮ в онлайн режимі відбулися обласні учнівські олімпіади з навчальних
дисциплін. 37 учнів закладів освіти Золотоніської територіальної громади
взяли у них участь. Переможцями став 21 учень. Маємо 6 перших місць. Їх
вибороли учні гімназії ім. С.Д. Скляренка.

У Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-
членів Малої академії наук України (міський етап) взяли участь 13 учнів (14
робіт) закладів загальної середньої освіти. На розгляд журі ІІ (обласного) етапу
Конкурсу подано 12 робіт. Юні науковці захищались у 10 секціях 7 наукових
відділень. перемогу на рівні області здобули 11 учнів, які підготували 12
науково-дослідницьких робіт.

Заклади освіти територіальної громади представили учнівські матеріали
на ХХІІ Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, що проходить під
гаслом „Об’єднаймося ж, брати мої!ˮ. Всього надіслано 7 робіт. За
результатами обласного етапу перемогу здобув Зінченко Олександр, учень 11
класу ЗОШ № 3. Його робота потрапила в п`ятірку найкращих та надіслана на
розгляд журі всеукраїнського рівня.

Високі результати продемонстрували учні із предметів гуманітарного
циклу, зокрема у ході мовно-літературних конкурсів. У лютому 2023 року
відбувся Всеукраїнський етап ХІІI Міжнародного мовно-літературного
конкурсу ім. Тараса Шевченка, переможцями якого стали 2 учениці (гімназія,
СШІТ № 2).

Переможцями обласного етапу мовного конкурсу ім. П. Яцика стали 2 учні
ЗОШ № 6.

Учениця 10 класу гімназії Скорик Інна успішно пройшла обласний та
Всеукраїнський етапи Міжнародної Економічної Олімпіади, увійшла у п’ятірку
переможців та буде представляти Україну на міжнародній арені у Словаччині
(м. Братислава), де у міжнародному фіналі будуть брати участь інтелектуали із
17 країн.

За результатами міського етапу військово-патріотичної гри “Сокіл”
(„Джураˮ) перемогу здобув рій „Справжні патріотиˮ Деньгівського НВК.
Команда гідно представила Золотоніську громаду на обласному рівні,
зайнявши серед 22 команд-учасниць ІІІ місце.

Із 7 по 16 червня у тимчасово створених екзаменаційних центрах на базі
Золотоніських шкіл № 3 та № 6 майбутні абітурієнти 2023 року складали
національний мультипредметний тест. Для його проведення було створено всі
необхідні умови: підготовлено аудиторії з комп’ютерним забезпеченням,
перевірено усі комп’ютери на відповідність технічним параметрам, здійснено
перевірку генераторів для забезпечення безперебійної роботи учасників
тестування за комп’ютерами, підготовлено персонал тимчасових
екзаменаційних центрів. Тестування відбувалося впродовж дев’яти сесій у дві
зміни. Його учасниками стали випускники шкіл 2023 року та попередніх років
міста Золотоноші і всього Золотоніського району. Учасниками НМТ стали
абітурієнти з Києва, Донецької, Кіровоградської областей та міста Ізмаїл.

Активно пропагують заклади освіти і свою інноваційну діяльність.
Авторські колективи Золотоніської ЗОШ № 5 та Крупського НВК - переможці



Міжнародної виставки „Сучасні заклади освіти – 2023ˮ. На міський рівень
Конкурсу на кращий електронний освітній ресурс подано 61 електронний
освітній ресурс від 21 закладу освіти територіальної громади (93 учасники, 304
ресурси, які ввійшли до ЕОР). Переможцями обласного конкурсу на кращий
електронний освітній ресурс стали 25 педагогів нашої громади. На обласний
конкурс-виставку „Нова українська школа Черкащини‟ від закладів освіти
Золотоніської ТГ надійшло 30 методичних посібників, відзначено 10.

За результатами обласного етапу конкурсу „Учитель рокуˮ у номінації
„Основи здоров’яˮ Ситник Галина Олександрівна, учитель ЗОШ № 6, стала
переможцем обласного етапу, взяла участь на всеукраїнському рівні та стала
лауреатом конкурсу.

На постійному контролі знаходиться технічний стан будівель, споруд
закладів освіти та прилеглих до них територій. Упродовж звітного періоду
педагогічні колективи закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної
освіти проводили значну роботу щодо утримання і ремонтів приміщень,
територій закладів. Наявна матеріально-технічна база закладів освіти
збережена.

Відповідно до кошторисних призначень по бюджету розвитку громади
було заплановано виділити на галузь освіти 2 623 524 грн. Станом на
01.07.2023 органами Держказначейства проведено оплату усіх поточних
рахунків на суму 751,3 тис. грн. На поточні ремонти приміщень та сховищ
навчальних закладів використано 2150 000 грн, на капітальні ремонти - 0 грн.

З метою належної підготовки закладів освіти до початку нового
навчального року проводяться ремонтні роботи. Завершено поточний ремонт
сховища у ЗДО „Калинкаˮ та водовідведення у ЗДО„Сонечкоˮ, „Ялинкаˮ,
„Веселкаˮ, „Берізкаˮ. У ЗОШ №3 встановлено витяжну систему у сховищі.
Завершено поточний ремонт сховища у Благодатнівській ЗОШ. Проведено
поточний ремонт теплогенераторної у гімназії та Коробівському НВК.
Відремонтовано крильце головного входу у ЗОШ № 6.

Здійснюється підготовка до осінньо-зимового опалювального сезону:
ФОП Півторацький провів планову повірку сигналізаторів загазованості.
Спеціалістами здійснено роботи по перевірці вентканалів у котельнях та
перевірено герметичність інженерних вводів у будівлях закладів освіти. До
перевірки з підготовки енергетичного господарства до початку осінньо-
зимового періоду запрошено інспектора „Держенергонаглядуˮ. Уся необхідна
документація надана в управління інспекції.

З метою якісної підготовки закладів освіти до нового навчального року
плануються та проводяться ремонти:

1. Переобладнання туалетної кімнати для дітей з особливими освітніми
потребами та встановлення пандуса - у СШІТ № 2 (заплановано).

2. Ремонти укриттів: СШ № 1, Золотоніська гімназія ім. С.Д. Скляренка,
ЗОШ № 5, Кропивнянська ЗОШ, ЗДО „Струмочокˮ, ЗДО „Ромашкаˮ,
ЗДО „Ялинкаˮ, ЗДО „Сонечкоˮ.

3. Поточний ремонт системи опалення з гідроочищенням у ЗОШ № 6.
4. Часткова заміна віконних блоків у закладах дошкільної освіти



„Ромашкаˮ, „Ялинкаˮ, „Берізкаˮ, „Веселкаˮ.
5. Проведення ремонту теплогенераторної у Кропивнянській ЗОШ.
Усі заклади освіти забезпечені генераторами для безперебійної роботи

теплогенераторних та електроживлення сховищ. Постійно проводиться
обстеження підвальних приміщень, визначаються об’єми ремонтних робіт та
укладаються договори на придбання необхідних матеріалів. У всіх сховищах
проведено також косметичні ремонти господарським способом.

Видатки на розвиток освітянської галузі за І півріччя 2023 року з
місцевого бюджету становили 114 186 099, 48 грн. Фінансування галузі в
частині виплати заробітної плати на сьогодні проводиться у повному обсязі.
Заробітна плата станом на 01.07.2023 профінансована в сумі 93 984 263,71 грн.
Заборгованості по заробітній платі та енергоносіях немає. Усі захищені статті
проплачуються регулярно.

До Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України,
відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення
України подані  два проекти:

- Виготовлення проєктно –кошторисної документації  по об’єкту
„Будівництво тиру із властивостями захисної споруди (ПРУ) на території ЗОШ
№ 3 за адресою вул. Гоголя, 7 у м. Золотоноша Золотоніської територіальної
громади Золотоніського району Черкаської області (1730,345 тис. грн.);

- Капітальний ремонт приміщення, та благоустрій території,
Золотоніської гімназії ім. С.Д. Скляренка Золотоніської міської ради
Черкаської області, по вул. Черкаська 54, м. Золотоноша, Золотоніської
територіальної громади, Золотоніського району Черкаської області (89 165,664
тис. грн.).

3.3. Культура. Охорона та примноження культурної спадщини
Незважаючи на військову агресію рф, культура у громаді виконувала

заплановані заходи. Протягом звітного періоду змін в мережі закладів культури
не було. Станом на 01.07.2023 року мережа закладів культури складається з:
- 2-х закладів клубного типу та 5 сільських будинків культури;
- 1-єї міської бібліотеки та 5 сільських бібліотеки;
- КЗ „Золотоніська школа мистецтвˮ (музична школа);
- краєзнавчого музею ім. М.Ф. Пономаренка, музей історії с. Кропивна та
історики-краєзнавчий музей с. Коробівка.

В період з січня по липень 2023 року забезпечено функціонування 9-ма
міськими творчими колективами, що носять почесне звання „Народний” та 10-
ти сільських художніх колективів.

Для жителів громади всіх вікових категорій, громадян з обмеженими
фізичними можливостями, тимчасово переміщених осіб створюються умови
для користування послугами закладів культури із врахуванням умов воєнного
стану.



Заклади працюють на збереження і розвиток української національної
культури шляхом активізації діяльності закладів культури, збереження
існуючої мережі і посилення їх ролі в розгортанні процесів національно-
культурного відродження, поліпшення матеріально-технічної бази.
Проводяться свята, конкурси, інші культурно-мистецькі заходи, пов’язані з
відзначенням календарних та пам’ятних дат в Україні, а також культурно -
мистецькі свята.

У бібліотеках-філіях централізованої бібліотечної системи, клубних
закладах у звітному періоді проводились тематичні заходи, майстер-класи із
залученням аудиторії внутрішньо переміщених осіб.

Активізована робота офіційного сайту громади, інтернет-сторінок в
соціальних мережах, на яких відділом культури висвітлюються анонси подій,
культурно-мистецькі заходи.

Діти з малозабезпечених сімей, діти-сироти, діти з багатодітних сімей,
діти, позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти, чиї батьки
відносяться до категорії учасників бойових дій, та таких, які стали інвалідами
чи загинули під час виконання службових обов’язків, в тому числі у зоні
АТО/ООС у мистецьких школах (музична школа) звільнені від плати за
навчання.

Станом на 01.07.2023 року використано 1 596 753,6 грн бюджетних
коштів на:

- виготовлення проєктно-кошторисної документації щодо проведення
капітального ремонту даху МБК – 58 903,6 грн;

- придбання ноутбуків – 59 000,0 грн;
- придбання LED екрану в міський будинок культури (була проведена

тендерна закупівля, термін постачання та встановлення до 01.08.2023) –
1 40 000,0 грн;

- придбання джерела безперебійного живлення – 38 850,00 грн.

3.4. Молодіжна та сімейна політика
Реалізація державної молодіжної політики та розвиток позашкільної
освіти

Реалізація молодіжної політики у громаді здійснювалася в рамках заходів
Програми „Молодь Золотоніської громади на 2022-2026 роки‟ від 30.11.2021 №
15-6/VIII.

Основною метою молодіжної політики є створення умов і гарантій для
всебічного та гармонійного розвитку молодої людини шляхом:

- забезпечення справжньої рівності прав, обов’язків і соціальної
перспективи молоді поряд з іншими соціальними групами;

- соціального захисту молоді, вирішення соціально-політичних,
економічних проблем, створення необхідних стартових можливостей для
влаштування власного життя, адаптації у ньому для саморозвитку і
самореалізації.



Для забезпечення виконання державних програм підтримки сімей, дітей
та молоді функціонує Служба у справах дітей, сім’ї, молоді та спорту.

У ході економічного та соціального реформування з’явився ряд
несприятливих факторів, які негативно впливають на стан сімей. Передусім, це
стосується демографічної ситуації, репродуктивного здоров’я, економічного
стану сімей, сімейного безробіття, виховування дітей та їх навчання.

На молодіжні заходи в міському бюджеті у звітному періоді 2023 року
виділено та використано кошти в сумі 7 630,00 гривень.

Всього на 2023 рік виділено кошти в сумі 169 949,00 гривень, з них: 88
150,00 грн - на реалізацію програм щодо сім’ї, жінок і дітей, 28 759,00 грн. - на
профілактику негативних явищ в молодіжному середовищі

У громаді проживає 6200 дітей віком до 18 років, з яких 0,5%
перебувають у надзвичайних та складних умовах.

Керуючись Законом України „Про правовий режим воєнного стану”
служба у справах сім’ї, молоді та спорту долучилась до організаційної роботи з
внутрішньо переміщеними особами, які постраждали внаслідок військової
агресії російської федерації.

Протягом І півріччя 2023 року успішно реалізуються на території громади
ряд молодіжних проєктів:
- ,,Простір свободиˮ (182,0 тис. грн) за підтримки програми Ukraine National
Identity Through Youth (UNITY) / Мріємо та діємо IREX/Ukraine. Передбачено
та проведено 8 тренінгів, 8 майстерень, 8 арт-терапевтичних занять, 4 покази
вистав, 4 музичні вечори.
- ,,Коло підтримки поручˮ (42,0 тис. грн ) за підтримки ГО ,,Ла Страда-
Україна‟. Передбачено проведення 3 дводенних тренінгів (1 - для соціальних
працівників/освітян, 2 - для батьків, 3 - для молоді) за участі психологів з
Черкас.
- ,,Інтеграційний хабˮ - ,,Черкаська академія лідерстваˮ (канцтовари та
гуманітарна допомога) за підтримки Черкаського правозахисного центру.
Передбачено проведення 8 занять для дітей переселенців віком 9-13 років за
участі тренерів з Черкас.
- ,,Живемо поручˮ (50,0 тис. грн) - за підтримки ГО ,,КримSOSˮ. Проведення
інтеграційних зустрічей для молоді та родин ВПО.
- ,,Соціальна адаптація під час війниˮ - за підтримки ГО ,,Громадські ініціативи
Україниˮ. Проведення заходів з соціально-психологічної підтримки родин
ВПО, дітей та молоді.
- За сприяння Черкаського молодіжного центру для учнівської молоді було
проведено антифейкову гру ,,НотаЄнотаˮ. Це командна гра для тих, хто хоче
навчитися розпізнавати ворожі впливи та російські фейки, розвивати критичне
мислення через гру.
- ,,Психічне здоров’я у Золотоніській громадіˮ (1200 тис. грн) - за підтримки
БО ,,БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД Україна ,,РОТАРІ Е-КЛУБУ Україна‟ та у
партнерстві з органами місцевого самоврядування. Заплановано низку
семінарів з питань психічного здоров’я, методичних тренінгів, зустрічей з
фахівцями з питань психічного здоров’я та інших заходів, щоб розширити



можливості вчителів, соціальних працівників і батьків для кращої підтримки
психічного здоров’я як місцевих жителів, так і людей, переселених внаслідок
триваючої війни в Україні. Значна увага буде приділена наданню психологічної
підтримки молоді.

Важливим компонентом проєкту є облаштування території у
с. Кропивна для проведення постійних таборів відновлення. На сьогодні
облаштовані дерев’яні місця під намети, встановлені дерев’яні альтанки для
проведення арт-терапевтичних занять та групових занять, облаштовані місця
для кухні та їдальні, міні-сцена для групових зборів та проведення зустрічей
під відкритим небом. Також частково придбане необхідне туристичне
спорядження та обладнання (палатки, каремати), матеріали для проведення
занять. Таким чином, буде створений міні-кемпінг, яким можна постійно
користуватися в громаді. Вже у червні організовані перші молодіжні табори, а
потім декілька в липні та серпні.

Активно працює ,,Молодіжний клуб журналістикиˮ. Відеоматеріали
розміщаються на власних сторінках соціальних мереж Фейсбуку та Інстаграм.

На базі молодіжного простору ведеться робота по створенню молодіжної
студії звукозапису. За підтримки програми ,,Тримайˮ Всеукраїнського
молодіжного центру та ГО ,,Юсапˮ передбачено облаштування студії
звукозапису для підготовки відео-матеріалів, тематичних подкастів та запису
талановитої молоді (433,0 тис. грн). Щочетверга проходять музичні пікніки
біля районного будинку культури із живою музикою.

У співпраці з місцевими підприємцями організовано навчальний курс з
фінансової грамотності та міні-конкурс бізнес-ідей для молоді. Тренінговий
курс тривав у квітні-травні. На базі молодіжного простору впроваджуються
молодіжні ініціативи - міні-проєкти: клуб англійської мови, літературний клуб,
профорієнтаційні заняття за сприяння центру зайнятості, правознавчий клуб за
сприяння центру безоплатної правової допомоги, ,,Арт-посиденькиˮ - з
виготовлення сучасних хенд-мейд поробок, музичні та кіно вечори,
театральний клуб, який готує соціальні міні-вистави на актуальні молодіжні
теми.

Молодь міста приймає участь у заходах громади:
- на підтримку ЗСУ проведено два благодійні музичні вечори, зібрано

28,0 тис. грн;
- проводили серію майстер-класів для молоді у студії гончарства, для

цього закуповували спеціальну м’яку глину;
- проведення міні-вистав благодійного молодіжного театру;
- до Дня захисту дітей організували в м. Золотоноша та с. Благодатне

українознавчу вікторину з солодощами, боді-артом, майстернею з малювання
(художник Сергій Лобода), вікторину з прав людини від безоплатної правової
допомоги.

Важливим принципом роботи з молоддю є сприяння розвитку
молодіжного волонтерського руху у громаді, проведення спільних заходів з
регіональними громадськими організаціями.

Молодь долучалася до проведення екологічних акцій (прибирання у лісі,



прибирання у місті, прибирання пляжу, висадження дерев у лісі). За підтримки
програми ,,Будуємо Україну Разом‟ в с. Коробівка, пройшла толока в лісовому
масиві, поблизу місцевої школи. Під час толоки вдалося залучити 24
волонтера. Тут також планується провести майстерні вуличних меблів та
облаштувати кімнату під молодіжний простір.

В березні цього року наші волонтери - Татіана Нижник та Максим Пузєєв
відвідали школу довготривалої співпраці з БУРом у Львові. Школа тривала 3
дні, в ній було презентовано як і теоретичну інформацію, так і практичні
вправи.

Національна молодіжна фундація, Молодіжна фундація округу Тіміш і
Рада Європи організували у лютому тренінг у Молодіжному центрі FNT для
румунських та українських молодих працівників, які беруть участь у
інтервенції для молодих біженців у країні, походять з зони конфлікту або все
ще активні в Україні. Наша волонтерка Лілія Титаренко мала змогу взяти
участь в цьому тренінгу та перейняти досвід інших молодіжних працівників,
волонтерів з різних молодіжних центрів та організацій.

Волонтери громади 3-4 червня долучилися до мандрівки ,,Шляхами воліˮ.
Захід був організований Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром
у співпраці з черкаським ,,Пластомˮ. Учасники походу пройшли 36 км
Холодним Яром, відвідали дуб Залізняка та с. Мельники, виконували різні
завдання, дізнавалися більше про події часів Коліївщини та Холодноярської
республіки.

Постійними партнерами у реалізації молодіжної політики є Черкаський
обласний молодіжний центр, ГО „Перехрестяˮ, ГО „Лідер нового поколінняˮ,
Черкаський клуб фінансової грамотності, представники яких залучені до
проведення тренінгів для молоді. З метою отримання нових знань та ідей для
розвитку молоді, молодіжні лідери активно беруть участь у різних навчаннях,
заходах, які організовуються партнерами.

Щороку здобувається обласна премія для молоді за особливі заслуги у
розбудові молодіжної політики в області. Уже 10 осіб отримали відповідну
премію. В цьому році також подано кандидатуру Титаренко Лілії на премію
для молоді за особливі заслуги.

Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо забезпечення
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків: проведення інтерактивних
ігор ,,Рожеві окуляриˮ та монополія „Галопом по Європахˮ, розраховані на
підвищення рівня поінформованості молоді про небезпеки торгівлі людьми;
,,Епідемія доброти” - вулична акція з метою пропаганди взаємоповаги та
толерантності; акція ,,Кампанія А21ˮ - привернення уваги до проблеми торгівлі
людьми та інформування про те, як захистити себе та рідних.

Спільно з Міжнародною амністією щорічно у місті проводиться Марафон
написання листів. За допомогою Марафону висловлюється солідарність із
жертвами порушень прав людини.

У рамках кіноклубу Docudays.UA з молоддю АртПростору та фахівчинею
центру безоплатної правової допомоги Тетяною Жалобною переглядаються
документальні стрічки та обговорюються важливі суспільні теми.



Одним з найважливіших завдань є реалізація права дітей та підлітків на
оздоровлення та відпочинок. Оздоровленню підлягають діти віком від 7 до 18
років, що становить 3390 осіб.

Заплановано у 2023 році охопити оздоровчими та відпочинковими
послугами 1140 дітей (34% від загальної кількості дітей).

Станом на 20.06.2023 року охоплено оздоровчими та відпочинковими
послугами 559 дітей ( 16,5% від загальної кількості дітей шкільного віку), з
них: оздоровленням - 15 дітей ( 0,4%), та відпочинком - 544дітей (16,1%).

 В ході оздоровчої кампанії категорійні діти направлялись на
оздоровлення до санаторію ,,Сосновий бірˮ - 3 особи, ДОТ ,,Шоколадˮ – 12
осіб. Направлення дітей на оздоровлення за межі Черкаської області
погоджується з начальником Черкаської обласної військової адміністрації.

У сфері житлового будівництва діяльність спрямовано на реалізацію
соціальних програм, удосконалення механізму молодіжного житлового
кредитування та створення нормативно-методичної бази з проєктування
соціального житла та житла, доступного для громадян з середнім рівнем
доходу.

Переглянуто банк осіб (сімей), які перебувають на квартирній черзі.
,,Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництвуˮ
(м.Черкаси) підтримує зв’язок з молодими сім’ями Золотоніської громади, які є
претендентами на отримання кредиту.

За 2022 - 2023 роки пільгові кредити не надавались (у 2017 році 1
кандидатура отримала кредит). Міська Програма коштами не підтверджена, а
потреба для придбання житла (3 сім’ї) складає 2,4 млн. грн.

Реалізація програм щодо галузей сімейної політики та оздоровлення дітей
За І півріччя 2023 року в рамках виконання Програми економічного та

соціального розвитку Золотоніської територіальної громади службою у
справах дітей, сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету Золотоніської
міської ради проводилась робота щодо забезпечення прав, свобод і законних
інтересів дітей, запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності.

Станом на 01.07.2023 на обліку перебувало 97 дітей, які перебувають в
складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування. З них, 23 дитини у зв’язку із проживанням в сім’ях, де батьки або
особи, що їх замінюють ухиляються від виконання батьківських обов’язків. З
метою подолання їх складних життєвих обставин працівниками служби
проводилася профілактична, роз’яснювальна робота з дітьми, які перебувають
на обліку та їхніми батьками.

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності,
профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення
профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної
роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, проведення
індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів
щодо надання різних видів допомог сім’ям та безпосередньо дітям.



Для своєчасного виявлення неблагополучних сімей та дітей, які схильні
до бродяжництва, жебракування, інших негативних проявів впроваджено
систематичне проведення службою у справах дітей спільно з сектором
ювенальної превенції Золотоніського районного відділу поліції ГУНП України
в Черкаській області рейдів „Діти вулиціˮ, „Канікулиˮ та інші профілактичні
заходи.

З метою систематичного контролю за вихованням та утриманням дітей в
сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, проводилися
обстеження їх матеріально побутових умов проживання. Так, у звітному
періоді спеціалістами служби проведено 23 обстеження умов проживання
сімей, в яких виховуються діти та 51- у функціонально-неспроможних сім’ях.
Сім’ям надані необхідні консультації, допомога та в разі потреби соціальний
супровід. З батьками проведено роботу щодо виконання ними батьківських
обов’язків по відношенню до дітей.

Службою у справах дітей, сім’ї, молоді та спорту забезпечується розгляд
звернень громадян про надання дозволу органу опіки та піклування на
вчинення правочинів щодо майна і житла дітей.

Захищаючи інтереси дітей, працівники служби взяли участь у 27 судових
процесах, які розгядались Золотоніським міськрайонним судом, Черкаським
районним судом та Соснівським районним судом м. Черкаси.

За 6місяців проведено 12 засідань комісії з питань захисту прав дитини,
на яких розглянуто 48 питань.

3.5. Фізична культура і спорт
На 2023 рік з міського бюджету виділено кошти в сумі 53 040,00 грн – на

спортивні змагання, масово-оздоровчі, навчально - тренувальні збори. За
звітний період освоєно 47 730,0 грн. на спортивні змагання.
          Активна робота всіх зацікавлених організацій дала можливість охопити
спортивними секціями, групами понад 3,5 тисяч чоловік, що становить 11,8%
від загальної кількості населення міста.

Визначена інфраструктура та напрямки роботи щодо розвитку
пріоритетних видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, легка атлетика, греко-
римська боротьба, шахи.

Велике значення у розвитку та здійсненні навчально - тренувального
процесу належить Золотоніській дитячій  юнацькій спортивній школі -
ДЮСШ.  Діти тренуються у секціях з футболу (  Бас В.В.,  Гонщик В.В.,  Труба
С.В.), волейболу (Хлипа А.М.), греко-римської боротьби (Власенко С.В.,
Ракітін І.В., Алексанян Г.В.), стрільби з лука (Хвиль Г.В., Хвиль Р.В.). Учні
беруть активну участь в обласних змаганнях та спартакіадах. Тимчасово
призупинено заняття в таких секціях, як бокс (Куданов І.В.) та кікбоксинг
(Данчишин М.А.), в зв’язку з тим, що тренера стоять на захисті України.

 По суті, умови навчально-тренувального  процесу забезпечені, але не на
тому рівні, який давав можливість для участі спортсменів в престижних
змаганнях. Золотоніська ДЮСШ лишається єдиною спортивною школою в
області без власного приміщення.



У місті створені та активно діють клуби, федерації та громадські
спортивні організації: громадська організація ,,Федерація баскетболу міста‟
(керівник–Абрамов А.М.), громадська організація ,,Профіспортˮ (керівник –
Савенко С.А.).

Всі федерації є організаторами проведення різнопланових змагань,
турнірів, першостей міста з відповідних видів спорту. Кращі вихованці з цих
видів спорту беруть участь у обласних чемпіонатах: з футболу - команди
„Златокрайˮ та ,,Профіспортˮ, баскетболу - „Легіонˮ.

Міськрайонна федерація шахів проводить міські тури і беруть участь у
обласних змаганнях. Кожен рік у місті проходять змагання з волейболу:
Чемпіонат міста, Кубок міста, Суперкубок, Турніри на підтримку ЗСУ, на приз
міської газети „Златокрай”.

Золотоніський басейн приймав учасників чемпіонату України з морського
багатоборства та акватлону.

У місті працюють спортивні клуби всіх форм власності, в яких
займаються жителі міста: ,,UPiterˮ, „VERTEXˮ, ,,Центуріонˮ.

Розпочато реалізацію соціального проєкту ,,Активні парки – локації
здорової Україниˮ. Надійшла субвенція з державного бюджету місцевим
бюджетам (кошти в сумі 196 173,00 грн) на виконання окремих заходів з
реалізації соціального проєкту ,,Активні парки – локації здорової Україниˮ.
Кошти субвенції спрямовуються на фінансування видатків: оплата послуг
координаторів з проведення заходів з реалізації соціального проєкту „Активні
парки –локації здорової Україниˮ за цивільно – правовими угодами.

В Золотоніській ТГ дві локації: м. Золотоноша, с. Благодатне.
Укладено цивільно-правовий договір з фізичною особою (координатор

м. Золотоноша) про надання послуг із проведення заходів з реалізації
соціального проєкту ,,Активні парки – локації здорової України”. Головною
метою діяльності координаторів є забезпечення впровадження оздоровчої
рухової активності серед усіх верств населення, у тому числі осіб з
інвалідністю, створення умов для зниження показників захворюваності,
поліпшення якості та тривалості активного життя населення, профілактики
захворювань і подолання їх наслідків.

3.6. Соціальний захист та соціальне забезпечення
Попри усі виклики, робота управління праці та соціального захисту

населення у 2023 році була спрямована на реалізацію соціальних програм та
забезпечення соціального захисту жителів Золотоніської громади. Основна
увага зосереджується на забезпеченні соціальної підтримки внутрішньо
переміщених осіб, ветеранів війни, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, наданні
соціальних послуг.

У період дії військового стану пріоритетним напрямком в роботі стала
соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб.

Виплати внутрішньо переміщеним особам з Донецької, Луганської
областей та АР Крим здійснювались ще з 2014 року, однак масове переміщення
цивільного населення внаслідок широкомасштабного вторгнення російської



федерації зумовило суттєве збільшення ВПО у Золотоніській громаді.
Так, з 01.01.2023 по 30.06.2023 до Золотоніської міської територіальної

громади  прибуло 236 внутрішньо переміщених осіб, з них 115 дітей.
Стратегічним напрямом подолання такого явища як бідність є

поглиблення адресної соціальної допомоги та соціальних послуг.

Протягом І півріччя 2023 року забезпечено своєчасне призначення та
виплату державних соціальних допомог відповідно до вимог чинного
законодавства, а саме:

· допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам - 1544 особам
на суму 28 534 200,00 грн.

· допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 76 особам на суму
160 156,36 грн.

· допомога при народженні та при усиновленні дитини – 630 особам на
суму 4 610 460,00 грн.

· допомога на дітей, над якими встановлено опіку – 35 особам на суму
1 529 499,53 грн.

· допомога на дітей одиноким матерям – 94 особам на суму 741 043,91 грн.
· тимчасова допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів

– 9 особам на суму 128 414,21 грн.
· державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 194 сім’ям на

суму 5 569 462,26 грн.
· державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям

з інвалідністю – 513 особам на суму 9 191 994,00 грн.
· допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю

– 202 особам на суму 2 942 186,00 грн.
· допомога по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок

психічного розладу – 73 особам на суму 1 100 206,00 грн.
· тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла

загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 15
особам на суму 157 205,00 грн.

· щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка
доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла
80-річного віку – 33 особам на суму 8 935 грн.

· допомога на хворих дітей, на яких не встановлена інвалідність – 2 особам
на суму 12 117,33 грн.

· допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 152 сім’ям на
суму 2 334 139,04 грн.

· відшкодування послуг по догляду за дитиною до 3-ох років
,,муніципальна няняˮ - 1 особі на суму 8400,00 грн.

· допомога на догляд 80-річним пенсіонерам – 33 особам на суму
134 896,00 грн.

· державна соціальна допомога на дітей сиріт та дітей, позбавлених



батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та
прийомних сім’ях грошового забезпечення батькам-вихователям і
прийомним батькам за надання соціальних послуг – 15 сім’ям на суму
2 808 546,75 грн.

· державна соціальна допомога на утримання дитини в сім’ї патронатного
вихователя – 2 особам на суму 357 598,67 грн.

· компенсація вартості одноразової натуральної допомоги
,,пакунок малюкаˮ - 72 особам на суму 490 113,00 грн.

· надано 395 довідки про перебування(не перебування)на обліку та довідок
про доходи отримувачів соціальної допомоги.

· видано 36 посвідчень отримувачів державних соціальних допомог особам
з інвалідністю.

· сформовано 203 запити особових справ для переведення особової справи
з попереднього місця отримання допомоги.
З метою підтримки найбільш вразливих категорій осіб у 2023 році

забезпечено автоматичне перепризначення та виплату у повному обсязі деяких
видів державної соціальної допомоги її отримувачам у період дії військового
стану.

Контроль за призначенням та виплатою допомоги здійснює державний
соціальний інспектор. Протягом 6 місяців 2023 року державним соціальним
інспекторам перевірено 407 справ.

З метою підтвердження права заявників на отримання різних видів
допомоги державним соціальним інспектором було обстежено матеріально-
побутові умови проживання 172 сімей заявників.

Протягом 6 місяців 2023 року Міністерством фінансів України було
здійснено верифікацію достовірності інформації стосовно надання громадянам
області соціальних допомог. Виявлено 7 випадків неповної та недостовірної
інформації про доходи та майновий стан отримувачів допомоги, на суму
36 042 тис. грн. Повернено до державного бюджету 24 649 тис. грн.

Здійснено запити в Єдиному державному реєстрі Міністерства внутрішніх
справ на наявність транспортних засобів у заявників та членів сім’ї зі складу
домогосподарства та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно,
державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон, сервісного центру 7145,
відчуження об’єктів нерухомого майна щодо 44 суб’єктів.

Видано 91 довідку про перебування/не перебування на обліку в ЄДАРП.
Прийнято заяви на виплату компенсації за здійснене поховання 2

учасників бойових дій на суму 5 624,00грн.
Відповідно до комплексної міської цільової Програми для пільгових

категорій населення Золотоніської міської територіальної громади у поточному
році надано пільг та використано коштів:

Залізничне перевезення на
внутрішньодержавному та міждержавному
сполученнях

10 646,59 грн в середньому 12
пасажирів щомісячно.



Залізничне перевезення на приміському
сполученні

16 862,78 грн. в середньому 200
пасажирів щомісячно.

Відшкодування вартості проїзду пільгових
категорій населення в міському транспорті та
автобусних маршрутах загального
користування в Золотоніській міській
територіальній громаді

В середньому 4606 осіб щомісячно
на загальну суму 2 011 540,00 грн.

Надання пільг з послуг зв'язку В середньому 105 осіб щомісячно
на загальну суму 41 969,00 грн

Станом на 01.07.2023 року на обліку перебуває 417 осіб, постраждалих
внаслідок Чорнобильської катастрофи:

Категорія на 01.01.23
Учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС

 1 категорія 78
 2 категорія     134
 3 категорія 45

Особи, які брали участь в ліквідації інших ядерних аварій
 1 категорія 1
 2 категорія 1
 3 категорія 1

Потерпілі від Чорнобильської катастрофи
 1 категорія 6
 2 категорія 15
 3 категорія 46
діти 44
Дружина/чоловік померлого
громадянина, смерть якого
пов’язана з ЧК

46

Для безоплатного забезпечення ліками громадян, постраждалих внаслідок
Чорнобильської катастрофи укладено договір з ПП ,,Арніка-Плюсˮ, на суму
350 955,00 грн., використано 156 226,00 грн.

Протягом І півріччя 2023 року здійснено перевірку та виплату додаткових
відпусток 9 особам з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської
катастрофи на загальну суму 61 604,00 грн.

Протягом даного періоду значна увага приділялась роботі по
обслуговуванню осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, учасників
бойових дій.

Серед учасників антитерористичної операції постійно проводилася
інформаційно - роз’яснювальна робота щодо наявності у них, відповідно до
законодавства, права на санаторно-курортне лікування та професійну
адаптацію. У І півріччі 2023 року послугами з професійної адаптації охоплено



3 особи, а саме, отримання кваліфікаційного рівня за професією ,,Водій
автотранспортних засобів категорії ,,Дˮ, ,,СЕˮ на суму 44 200,00 грн.

У І півріччі 2023 року прийнято 19 заяв про надання і виплату одноразової
грошової допомоги членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з
проведенням АТО/ООС та здійснення заходів, необхідних для забезпечення
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з
військовою агресією російської федерації проти України. У межах обласної
Програми „Турботаˮ з обласного бюджету отримали допомогу 19 осіб на суму
666 668,00 грн.

Для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації на обліку в
І півріччі 2023 року перебуває 375 осіб.

За І півріччя 2023 року до обласного відділення Фонду соціального
захисту осіб з інвалідністю сформовано та направлено 49 особових справ та
додатків до справ для подальшого їх розгляду.

Впродовж І півріччя 2023 року складено 5 актів на технічні та інші засоби
реабілітації,  які були видані особам з інвалідністю та повернуті у зв’язку зі
смертю зазначених осіб та з інших причин, строк експлуатації яких не
закінчився).

Впродовж І півріччя 2023 року внесена інформація до централізованого
банку даних з проблем інвалідності, а саме:
- 62 індивідуальних програм реабілітації;
- 1 договір про надання реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю;
- інформація про виплату 26 особам компенсації витрат на бензин, ремонт,
технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування осіб з
інвалідністю;

Протягом року було видано 3 листа-талонів на пільговий проїзд
територією України, з них 3 - зі знижкою 100%.

За звітний період надійшло 116 заяв з питань отримання пільгових
посвідчень, довідок та вкладок. Видано:

- 41 посвідчення дітей з багатодітної сім’ї;
- 16 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї;
- 1 посвідчення ветерана праці;
- 11 посвідчень особи з інвалідністю внаслідок війни;
- 10 посвідчень члена сім’ї загиблого( померлого) ветерана війни;
-  30 посвідчень члена сім’ї загиблого( померлого) Захисника України;
- 7 довідок для членів сім’ї загиблого( померлого) Захисника України (для

дітей віком до 14 років).
Протягом звітного періоду видано 1 направлення для проходження

обласної МСЕК з визначення медичних показань на забезпечення
автотранспортом.

З 2004 року діє  Програма „Турботаˮ. Основною метою Програми є
посилення соціального захисту ветеранів війни і праці, осіб з
інвалідністю, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб,
малозабезпечених громадян громади та створення сприятливих умов для їх
життєдіяльності.



У межах Програми „Турботаˮ на 2023 рік передбачено кошти на надання
послуг зубопротезування ветеранам війни, учасникам АТО та особам, які
постраждали внаслідок ЧАЕС 1,2 категорії в сумі 191 тис. грн. У І півріччі 2023
року послугами скористалась 31 особа.

5  особам з інвалідністю І та II  групи по зору в І півріччі 2023  року
надається 50% знижка плати від затверджених тарифів абонентної плати за
користування квартирним телефоном на загальну  суму 2 192,77 грн.

1 особі, якій виповнилося 100 і більше років виплатили одноразову
щорічну допомогу  в розмірі  5 000.00 грн.

25 осіб отримали компенсацію фізичним особам, які надають соціальні
послуги на непрофесійній основі – на суму 265,7 тис. грн.

За період з 01.01.2023 по 30.06.2023 розглянуто 328 заяв громадян, які
звернулися за отриманням соціальних послуг в Золотоніському центрі надання
соціальних послуг. За результатами розгляду прийнято 307 рішень про надання
соціальних послуг на безкоштовній основі, 6 рішень про надання соціальних
послуг на платній основі, 11 рішень про надання соціальних послуг за
диференційованою платою та 4 відмови у наданні соціальних послуг.

В межах території Золотоніської громади діє „Золотоніський центр
надання соціальних послуг виконавчого комітету Золотоніської міської
радиˮ (далі - Центр). Робота колективу Центру спрямована на надання
соціальних послуг згідно Державних стандартів.

Базові соціальні послуги: догляд вдома, денний догляд; соціальна
адаптація; екстренне (кризове) втручання; консультування; соціальний
супровід; представництво інтересів; посередництво (медіація); соціальна
профілактика; натуральна допомога; фізичний супровід осіб з інвалідністю, які
мають порушення опорно-рухового апарату та пересуваються на кріслах
колісних, порушення зору; сурдоперевод; догляд та виховання дітей в умовах,
наближених до сімейних; супровід під час інклюзивного навчання;
інформування.

Допоміжні соціальні послуги: транспортна послуга „соціальне таксіˮ;
прокат технічних та інших засобів реабілітації; соціальна столова; соціально-
медичні послуги (послуги з фізичної та психологічної реабілітації).

За звітний період (січень-червень 2023 року) надавалися соціальні послуги
населенню Золотоніської громади, які спрямовані на подолання та мінімізацію
складних життєвих обставин. Отримали – 2548 осіб. Соціальні послуги
надаються через профільні відділення Центру:

1) І та ІІ відділення соціальної допомоги надало послугу, а саме: догляд
вдома – 439 особам, з категорій одиноких, одиноко проживаючих
непрацездатних громадян та осіб з інвалідністю. Обслуговування здійснюють
32 соціальні робітника. Навантаженість на одного соціального працівника
сягнула – 13,5 осіб та 12,5 осіб у сільській місцевості. Кількість наданних
соціальних послуг становить – 19052.

2) через відділення організації надання адресної натуральної та грошової



допомоги  послугу натуральної допомоги отримали – 1605 осіб, з них 1403
внутрішньо переміщені особи. Транспортною послугую з соціального
перевезення скористалися 69 осіб, 263 загальна кількість виїздів
спецавтотранспорту сягає 236 виїздів, з них на платній основі за соціальною
ціною та повної вартості – 22 особи. Соціальну столову відвідувало 27 осіб;

3) відділення надання соціальних послуг в умовах денного перебування
реалізувало послуги соціальної адаптації  та денного догляду. Так соціальну
адаптацію отримали 10 осіб з інвалідністю старше 18 років та дітей з
інвалідністю – 13 осіб;

4) соціальні послуги медичного характеру надавалися у відділенні
соціально - медичних послуг, отримали – 102 особи, з них діти з інвалідністю
та групи ризику – 49 осіб та 53 особи – похилого віку, хворі працездатного віку
до встановлення групи інвалідності.

5) фахівцями з соціальної роботи відділення соціальної роботи здійснено
оцінку потреб – 182 сімей/осіб. Загальна чисельність сімей/осіб – 182, в т.ч.
дітей – 227, дорослих – 394. Представництво інтересів – 9, соціальний супровід
– 1, консультування 55. Соціальний супровід прийомних дітей та будинків
сімейного типу – 15 сімей. Здійснено перевірку використання державних
коштів виплачених при народженні дитини – 64 сімей.

6) прокатом технічних та допоміжних засобів пересування скористалися
242 осіб.

За розпорядженням  міського голови м. Золотоноша від 25.11.2022 № 124
Центр визначено місцем для розгортання та функціонування стаціонарного
„Пункту незламностіˮ Золотоніської міської територіальної громади.

Центр є місцевим хабом в отриманні та розподіленні  благодійної
допомоги внутрішньо переміщеним особам, що перебувають в Золотоніській
громаді (побутова хімія, продукти харчування, речі  побутового вжитку,
випікання хлібу, тверде паливо для обігріву житла, обігрівачі, бойлери,
буржуйки). Також допомога (натуральна) надавалася жителям громади
малозабезпеченим песніонерам, особам з інвалідністю І групи та дітям з
інвалдіністю у вигляді продуктів харчування.

 Благодійний (гумантірний) хаб функціонує завдяки співпраці з
благодійними фондоми та громадськими організаціями:

- БО „VPLYVˮ;
- БО „Запорукаˮ;
- ГО „ЄБХ Відродженняˮ;
- Управління Верховного комісара ООН у справах біженців.
До благодійної допомоги долучалися також Черкаська обласна

адміністрація в особі Шабати О.О., місцевих фізичних-осіб підприємців
ФОП „Фильˮ, ФГ „Ромашкаˮ та жителі громади.

Центр бере активну участь в соціально-економічному розвитку
Золотоніської громади, а саме, створення умов для запровадження та розвитку
послуг з реабілітації (фізичної та психологічної) учасників війни, які отримали
поранення та членів їх сімей за кошти місцевого бюджету та ґрантових
проєктів.



3.7. Заробітна плата
За оперативними даними, згідно статистичних показників звітуючих

одиниць за  формою 1-ПВ „Звіт з праціˮ, середньооблікова кількість штатних
працівників промислового комплексу громади станом на 01.06.2023 склала
1907 осіб, їх середня заробітна плата відповідно – 9548,0 тис.грн.

Стан погашення заборгованості із заробітної плати працівників
щомісячно розглядається на засіданнях комісії з питань погашення
заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат. Так, протягом звітного періоду 2023 року таких засідань було 6, на
них заслухано вісім керівників підприємств-боржників та керівників
підприємств, що не забезпечили виплату заробітної плати в межах
встановленого законодавством мінімуму, або використовували найману працю
на режимі неповного робочого дня чи укладали договори цивільно-правого
характеру:

Станом на 01.07.2023 заборгованість із заробітної плати мають:
підприємства-банкрути ТОВ „КоронАгроˮ - 792, 5 тис. грн. та ДП „Златодарˮ -
5339, 0 тис. грн.

Заборгованість зменшилась на 1258, 6 тис. грн. порівняно до початку року.
Важлива увага приділяється легалізації ринку праці. Робочою групою по

легалізації протягом І півріччя 2023 року проведено перевірку 65 суб’єктів
підприємницької діяльності. Під час проведення рейдів головним
спеціалістом-інспектором праці проведено інформаційно - роз’яснювальну
роботу з суб’єктами господарювання міста з метою інформування роботодавця
та його працівників про найбільш ефективні способи додержання
законодавства з питань оформлення трудових відносин, моніторингу стану
його додержання.

Спеціалістами управління здійснюється повідомна реєстрація
колективних договорів, реєстр яких розміщений на офіційному сайті громади.
Протягом 6 місяців 2023 перевірено та зареєстровано 10 колективних
договорів, змін та доповнень до них.

У січні-червні 2023 року проведено перевірку правильності призначення
(перерахунку) та виплати пенсій відповідно до ЗУ „Про загальнообов’язкове
державне пенсійне страхування„ 581 пенсійної справи. З них:
- нове призначення - 255 пенсійних справ;
- проведення перерахунку - 326 пенсійних справ.

Протягом І півріччя 2023 року управлінням подано 3 позови до суду щодо
стягнення безпідставно отриманих громадянами коштів, взято участь у
6 судових засіданнях. За результами рішень суду 1 інстанції до державного
бюджету повернуто 113 589,45 тис. грн надмірно отриманих коштів. Станом на
01.06.2023 повернуто 113589,5 тис. грн.

За звітний період між управлінням та іншими установами було укладено
55 договорів та 4 додаткові угоди.

4. ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ



Чисельність населення Золотоніської  територіальної громади за 6 місяців
2023 року змінювалась у зв’язку із міграцією населення з інших регіонів країни.
За час військових дій в Україні, Золотоніська територіальна громада прийняла
3935 внутрішньо переміщених осіб. Із загальної чисельності тимчасово
переміщених осіб 915 дітей.

Загальна чисельність жителів (без врахування тимчасово переміщених
осіб) станом на 01.07.2023 року згідно реєстру територіальної громади
складала 32 232 особи. Народилося 259 дітей (місто 166), померло 1255 осіб
(місто 560). Природній спад населення становить – 996 осіб (місто -394).

5. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА
5.1. Екологія та охорона навколишнього природнього середовища

Одними із основних цілей та пріоритетів розвитку у галузі охорони
навколишнього природного середовища є:
– відновлення гідрологічного режиму та зменшення забруднення водних
об’єктів громади, будівництво каналізаційних мереж, реконструкція міських
очисних споруд;
– збільшення площі зелених насаджень, належне утримання та розвиток
об’єктів природно-заповідного фонду;
– підвищення рівня екологічної освіти і виховання населення.

При Золотоніській міській раді створена постійно діюча комісія з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. В громаді
функціонує Золотоніський РВ ДСНС України в Черкаській області, метою
якого є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій
техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і
захищеності територій від наслідків таких ситуацій.

Одним із джерел фінансування робіт, спрямованих на вирішення
актуальних екологічних проблем Золотоніської територіальної громади  та
пріоритетних завдань в галузі охорони довкілля, є спеціальний фонд бюджету
територіальної громади – фонд охорони навколишнього природного
середовища.

У січні-червні 2023 року на фінансування природоохоронних заходів
виділено коштів з місцевого бюджету в сумі 272 630,0 тис. грн., з них
профінансовано – 253 640, тис. грн. Касові видитка склали 253 640,0 тис. грн.

6. БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЖИТЕЛІВ МІСТА. ЦИВІЛЬНИЙ
ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
6.1. Безпека життєдіяльності жителів громади

В рамках реалізації заходів Закону України „Про Національну поліцію”,
вимог керівництва держави, Міністерства внутрішніх справ України,
Національної поліції України, у І півріччі 2023 року, з метою якісного
виконання покладених на поліцію завдань, Золотоніським районним віддлом
поліції Головного управління Національної поліції в Черкаській області
визначалися та застосовувалися форми і методи роботи для найбільш
ефективного забезпечення публічної безпеки, охорони прав і свобод людини,



інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання допомоги
особам, які її потребують.

Станом на 01.07.2023 року з 24 лютого 2022 року у зв’язку з військовою
агресією російської федерації проти України, на підставі ряду Указів
Президента України діє військовий стан.

В умовах воєнного стану робота підрозділів поліції на території
обслуговування забезпечувалась у повному обсязі. Крім цього, посилено
заходи щодо забезпечення охорони громадського порядку і безпеки, шляхом
розміщення та забезпечення функціонування блокпостів на території громади,
організацією патрулювання населених пунктів громади у нічний час під час
комендантської години, організацією охорони об’єктів критичної
інфраструктури на території обслуговування, організація надання допомоги
внутрішньо-переміщеним особам, виявлення осіб, які можуть бути причетні до
співпраці з окупаційними військами, шпигунства, колабораційної, диверсійної,
розвідувальної, терористичної та іншої діяльності, посилення профілактичних
заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної ситуації загалом,
реалізацію державної політики у сферах забезпечення охорони прав і свобод
людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, а також
виявлення та вилучення з незаконного обігу зброї, боєприпасів та вибухівки.

На виконання Закону України „Про національну поліцію”, Указу
Президента України „Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки
громадян та протидії злочинності” рішенням сесії Золотоніської міської ради
від 01.02.2022 № 17-4/VIII затверджено програму „Поліцейський офіцер
громади” Золотоніської міської територіальної громади на 2022-2025 роки”,
метою якої є тісна взаємодія поліцейського з територіальною громадою,
орієнтація на її потреби (запобігання та припинення адміністративних
правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів
суспільства і держави від протиправних посягань). Програмою передбачено
підтримка на місцевому рівні 2 поліцейських громади. На даний час в
Благодатнівському старостинському окрузі призначений та працює один
поліцейський громади з числа співробітників Золотоніського РВП ГУНП
України в Черкаській області.

6.2. Цивільний захист населення
Пріоритетними завданнями забезпечення захисту населення і територій,

ефективного функціонування Золотоніської міської субланки Золотоніської
районної ланки Черкаської територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту є:
– зміцнення основних акцентів на запобігання виникненню надзвичайних
ситуацій воєнного, техногенного та природного характеру, ефективну
ліквідацію їх наслідків;
– зниження ризиків виникнення та мінімізація наслідків надзвичайних
ситуацій;
– організація відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій;



– підтримання готовності органів управління та сил Золотоніської міської
субланки Золотоніської районної ланки Черкаської територіальної підсистеми
єдиної державної системи цивільного захисту;
– організація робіт з планування укриття населення в захисних спорудах та їх
утримання в належному стані.

Забезпечується виконання профільних Програм, що знаходяться у відділі
з питань надзвичайних ситуацій :

1. Комплексної програми функціонування та розвитку системи цивільного
захисту, забезпечення пожежної та техногенної безпеки Золотоніської
територіальної громади на 2021-2025 роки”, затвердженої рішенням міської
ради від 15.12.2020 № 2-10/VIII, зі змінами.

2. Програма запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного
та природного характеру, захисту населення і територій Золотоніської міської
територіальної громади на 2022-2025 роки”, затвердженої рішенням міської
ради від 22.12.2021 № 16-6/VIII.

   Секретар ради Наталія СЬОМАК


